

## **ANEXO III**





III. Inventário de Meios e Recursos e Lista de Contactos

#### Plano Municipal de Emergência de Proteção Civil



GeoAtributo - CIPOT, Lda. Versão 05 | junho de 2021

#### Ficha Técnica do Documento<sup>1</sup>

Título:	Plano Municipal de Emergência de Proteção Civil (PMEPC) do Município do Sabugal – Anexo III
Descrição:	Levantamento dos meios e recursos e dos contactos dos serviços e agentes de proteção civil, bem como das entidades com especial dever de cooperação.
Data de produção:	07 de outubro de 2019
Data da última atualização:	07 de junho de 2021
Versão:	Versão 05
Desenvolvimento e produção:	GeoAtributo, C.I.P.O.T., Lda.
Coordenador de Projeto:	Ricardo Almendra   Geógrafo (Desenvolvimento e Ambiente)
Equipa técnica:	Andreia Mota   Geógrafa (Desenvolvimento e Ambiente)  Teresa Costa   Geógrafa (Planeamento e Gestão do Território)
Consultores:	Rodrigo Silva   Engenheiro de Proteção Civil
Equipa da AMCB:	Jorge Antunes   Engenheiro Ordenamento de Recursos Naturais e Ambiente Carlos Santos   Coordenador
Equipa do Município	Eng.º Alberto Barata   Coordenador Municipal da Proteção Civil Eng.º Ana Carreira   Engenheira Topografia
Código de documento:	187
Estado do documento:	Para submissão a consulta pública nos termos do n.º 8 do artigo 7.º da Resolução n.º 30/2015, de 07 de maio de 2015.
Código do Projeto:	052001701
Nome do ficheiro digital:	06_PME_SABUGAL_Anexo_III_V05

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Revisão conjunta dos PMEPC de Almeida, Belmonte, Celorico da Beira, Fornos de Algodres, Fundão, Manteigas, Meda, Penamacor, Pinhel, Sabugal e Seia, promovido pela Associação de Municípios da Cova da Beira e que visa a uniformização de regras, homogeneização da cartografia e criação de uma base de dados territorial conjunta de carácter supramunicipal.

#### Plano Municipal de Emergência de Proteção Civil



GeoAtributo - CIPOT, Lda.

#### Versão 05 | junho de 2021

# ÍNDICE

Ír	ndice		3
1	Inve	ntário de Meios e Recursos	5
	1.1	Viaturas de Transporte de Mercadorias	5
	1.2	Viaturas de Transporte de Passageiros	6
	1.3	Empresas de Transporte de Passageiros e Mercadorias	7
	1.4	Maquinaria	8
	1.5	Empresas com Maquinaria	9
2	Lista	de Contactos	15
	2.1	Jardins-de-Infância, Creches e Atividades de Tempos Livres	15
	2.2	Escolas	15
	2.3	Lares de Repouso e Centros de Dia	16
	2.4	Centro(s) de Saúde e Extensões de Saúde	17
	2.5	Clínicas Privadas e Médicos	18
	2.6	Farmácias	19
	2.7	Infraestruturas Desportivas	20
	2.8	Empreendimentos Turísticos	22
	2.9	Armazéns, Hipermercados, Supermercados, Centros Comerciais, Distribuição de Águas	; e
	Caterin	g/ Restaurantes	23
	2.10	Empresas de Construção Civil	25
	2.11	Empresas Prestadoras de Serviços de Engenharia	28
	2.12	Empresas de Combustíveis, Lubrificantes e Oficinas de Reparação Automóvel	28
	2.13	Empresas Fornecedoras de Material e Equipamento Diverso	29
	2.14	Agências Funerárias	30
	2.15	Serviços da Câmara Municipal	30
	2.16	Juntas de Freguesia	.36

## Plano Municipal de Emergência de Proteção Civil



GeoAtributo - CIPOT, Lda. Versão 05 | junho de 2021

2.17	Meios de Comunicação Social e Divulgação de Informação	,
2.18	Estações Ferroviárias	;
2.19	Outros Contactos	ò

# 1 INVENTÁRIO DE MEIOS E RECURSOS

#### 1.1 VIATURAS DE TRANSPORTE DE MERCADORIAS

	Viaturas de Transporte de Mercadorias										
Entidade	Serviço	Tipo de Veículo	Capacidade de Carga/ N.º de Lugares	Matrícula	Identificação Interna	Responsável	Contacto				
Viatura Ligeira											
Câmara Municipal Sabugal	Oficina	Ligeiro de Mercadorias	2160 Kg - 3 Lugares	DV-09-78	LAND ROVER	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	Águas	Ligeiro de Mercadorias	2350 Kg - 5 Lugares	OC-69-82	BEDFORD	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	Jardins	Ligeiro de Mercadorias	2350 Kg - 2 Lugares	JU-69-40	BEDFORD	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	Águas	Ligeiro de Mercadorias	2200 Kg - 3 Lugares	SP-58-94	TOYOTA	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	Vias	Ligeiro de Mercadorias	1425 Kg - 3 Lugares	40-26-GV	MITSUBISHI L 200	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	Obras	Ligeiro de Mercadorias	2460 Kg - 7 Lugares	42-24-HQ	MITSUBISHI CANTER	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	Jardins	Ligeiro de Mercadorias	1630 Kg - 2 Lugares	19-97-IU	NISSAN	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	Jardins	Ligeiro de Mercadorias	1620 Kg - 5 Lugares	21-16-MO	NISSAN	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	Serviços Técnicos	Ligeiro de Mercadorias	1000 Kg - 2 Lugares	45-11-MM	FORD VAN	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	Serviços Técnicos	Ligeiro de Mercadorias	1000 Kg - 2 Lugares	45-21-MM	FORD VAN	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	Limpeza	Ligeiro de Mercadorias	1600 Kg - 3 Lugares	21-12-MO	NISSAN	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	Águas	Ligeiro de Mercadorias	1585 Kg - 3Lugares	25-34-MM	TOYOTA HILUX	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	Serviços Técnicos	Ligeiro de Mercadorias	1800 Kg - 5 Lugares	91-49-MO	NISSAN	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	Vias	Ligeiro de Mercadorias	2500 Kg - 6 Lugares	92-89-MQ	TOYOTA DYNA 250	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	Serviços Técnicos	Ligeiro de Mercadorias	970 Kg - 2 Lugares	81-90-EX	OPEL CORSA	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	Obras	Ligeiro de Mercadorias	1600 Kg - 5 Lugares	74-27-EX	TOYOTA HILUX	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	Serviços Técnicos	Ligeiro de Mercadorias	1290 Kg - 2 Lugares	XJ-65-89	OPEL CORSA	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	Solidariedade	Ligeiro de Mercadorias	1655 Kg - 2800Kg - 3 Lugares	42-GS-13	FORD TRANSIT	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	Águas	Ligeiro de Mercadorias	2540 Kg - 7 Lugares	XM-84-59	BEDFORD	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	Águas	Ligeiro de Mercadorias	1855 Kg - 2950 Kg - 3 Lugares	82-LH-93	ISUZO	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	Proteção Civil	Ligeiro de Mercadorias	1805 Kg - 2830 Kg - 5 Lugares	74-07-LZ	MITSUBISHI	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	Vias	Ligeiro de Mercadorias	2710 Kg - 3500 Kg - 6 Lugares	67-PD-17	ISUZU	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	Vias	Ligeiro de Mercadorias	3530 Kg - 7500 Kg - 7 Lugares	30-PF-47	MITSUBISHI	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	Cultura e Desporto	Ligeiro de Mercadorias	1206 Kg - 1805 Kg - 2 Lugares	71-BA-41	CITROEN	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	Florestal	Ligeiro de Mercadorias	1960 Kg - 2850 Kg - 3 Lugares	72-HC-33	ISUZU	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	Proteção Civil	Ligeiro de Mercadorias	1955 Kg - 2850 Kg - 5 Lugares	34-JA-94	MITSUBISHI	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	Obras	Ligeiro de Mercadorias	2085 Kg - 2850 Kg - 3 Lugares	01-RD-09	MITSUBISHI	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				
Câmara Municipal Sabugal	DOSM	Ligeiro de Mercadorias	1211 Kg - 1750 Kg - 2 Lugares	39-PG-99	CITROEN NEMO	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119				

		V	iaturas de Transporte de Mercadorias				
Entidade	Serviço	Tipo de Veículo	Capacidade de Carga/ N.º de Lugares	Matrícula	Identificação Interna	Responsável	Contacto
Freguesias de Águas Belas	Geral	Ligeiro de Mercadorias	5 Lugares	59-33-JL	MITSUBISHI 4*4	Presidente da Junta	926889101
Freguesia de Aldeia da Ponte	Geral	Ligeiro de Mercadorias	5 Lugares	97-18-SE	MITSUBISHI 4*4	Presidente da Junta	926860805
Freguesia de Aldeia Velha	Geral	Ligeiro de Mercadorias	5 Lugares	15-29-LR	MITSUBISHI 4*4	Presidente da Junta	965251205
Freguesia de Bendada	Geral	Ligeiro de Mercadorias	3 Lugares	41-31-NP	MITSUBISHI 4*4	Presidente da Junta	962857608
Freguesia de Bismula	Geral	Ligeiro de Mercadorias	5 Lugares	91-67-OU	NISSAN	Presidente da Junta	925068610
Freguesia da Cerdeira do Côa	Geral	Ligeiro de Mercadorias	5 Lugares	42-06-HQ	MITSUBISHI 4*4	Presidente da Junta	925876678
Freguesia de Fóios	Geral	Ligeiro de Mercadorias	5 Lugares	11-25-XR	MITSUBISHI 4*4	Presidente da Junta	963465477
Freguesia de Malcata	Geral	Ligeiro de Mercadorias	5 Lugares	PE-03-08	NISSAN	Presidente da Junta	926889118
Freguesia de Quadrazais	Geral	Ligeiro de Mercadorias	3 Lugares	74-62-SV	MITSUBISHI 4*4	Presidente da Junta	926889123
União das Freguesias de Ruvina, Ruivós e Vale das Éguas	Geral	Ligeiro de Mercadorias	5 Lugares	66-69-PG	MITSUBISHI 4*4	Presidente da Junta	926889129
União das Freguesias de Ruvina, Ruivós e Vale das Éguas	Geral	Ligeiro de Mercadorias	5 Lugares	VD-70-13	BEDFORD 4*4	Presidente da Junta	926889129
União de Freguesias de Aldeia da Ribeira, Vilar Maior e Badamalos	Geral	Ligeiro de Mercadorias	5 Lugares	19-87-XG	TOYOTA HILUX 4*4	Presidente da Junta	926889140
União de Freguesias de Sabugal e Aldeia de Santo António	Geral	Ligeiro de Mercadorias	5 Lugares	42-54-IQ	TOYOTA HILUX 4*4	Presidente da Junta	964508469
União de Freguesias de Sabugal e Aldeia de Santo António	Geral	Ligeiro de Mercadorias	5 Lugares	39-28-MD	NISSAN 4*4	Presidente da Junta	964508469
União de Freguesias de Seixo do Côa e Vale Longo	Geral	Ligeiro de Mercadorias	3 Lugares	07-74-QN	MITSUBISHI 4*4	Presidente da Junta	927658091
			Viatura Pesada				
Câmara Municipal Sabugal	Limpeza	Pesado de Mercadorias	13300 Kg - 3 Lugares	II-08-69	MERCEDES	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119
Câmara Municipal Sabugal	Limpeza	Pesado de Mercadorias	7020 Kg - 2 Lugares	87-75-GZ	MERCEDES 1838 (TIR)	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119
Câmara Municipal Sabugal	Limpeza	Pesado de Mercadorias	3940 Kg - 3 Lugares	31-08-MM	TOYOTA DYNA 250	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119
Câmara Municipal Sabugal	Limpeza	Pesado de Mercadorias	9780 Kg - 2 Lugares	90-33-JC	MERCEDES	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119
Câmara Municipal Sabugal	Obras / Vias	Pesado de Mercadorias	10375 Kg - 19000 Kg - 2 Lugares	35-PT-87	MERCEDES	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119
Câmara Municipal Sabugal	Limpeza	Pesado de Mercadorias	12345 Kg - 19000 Kg - 3 Lugares	98-CB-83	MERCEDES	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119
Câmara Municipal Sabugal	Limpeza	Pesado de Mercadorias	2500 Kg - 7500 Kg - 3 Lugares	36-MH-12	TOYOTA DYNA	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119

#### 1.2 VIATURAS DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS

	Viaturas de Transporte de Passageiros											
Entidade	Entidade Serviço Tipo De Veículo Capacidade de Carga/ N.º de Lugares Matrícula Identificação Interna Responsável											
	Viatura Ligeira											
Câmara Municipal Sabugal	Águas	Ligeiro de Passageiros	1090 Kg - 5 Lugares	OD-25-27	RENAULT 4 L	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119					
Câmara Municipal Sabugal	Serviços Técnicos	Ligeiro de Passageiros	1090 Kg - 5 Lugares	OD-11-61	RENAULT 4 L	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119					
Câmara Municipal Sabugal	Águas	Ligeiro de Passageiros	1135 Kg - 5 Lugares	76-73-ZI	OPEL CORSA	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119					

			Viaturas de Transporte de	Passageiros			
Entidade	Serviço	Tipo De Veículo	Capacidade de Carga/ N.º de Lugares	Matrícula	Identificação Interna	Responsável	Contacto
Câmara Municipal Sabugal	Fiscalização	Ligeiro de Passageiros	1135 Kg - 5 Lugares	77-97-ZI	OPEL CORSA	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119
Câmara Municipal Sabugal	Presidência	Ligeiro de Passageiros	1590 Kg - 5 Lugares	SQ-61-41	BMW 316	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119
Câmara Municipal Sabugal	Presidência	Ligeiro de Passageiros	1490 Kg - 5 Lugares	14-99-VC	BMW 320D	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119
Câmara Municipal Sabugal	Fiscalização	Ligeiro de Passageiros	1135 Kg - 5 Lugares	76-46-ZI	OPEL CORSA	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119
Câmara Municipal Sabugal	Serviços Técnicos	Ligeiro de Passageiros	960 Kg - 5 Lugares	97-08-IE	OPEL CORSA	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119
Câmara Municipal Sabugal	Presidência	Ligeiro de Passageiros	1365 Kg - 1855 Kg - 5 Lugares	29-CQ-83	OPEL ASTRA	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119
Câmara Municipal Sabugal	Balcão Único Móvel	Ligeiro de Passageiros	3275 Kg - 3500 Kg - 3 Lugares	02-SA-39	MERCEDES BENZ SPRINT	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119
Câmara Municipal Sabugal	DOSM	Ligeiro de Passageiros	1590 Kg - 2060 Kg - 5 Lugares	49-RB-36	CITROEN BERLINGO	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119
Câmara Municipal Sabugal	Serviços Técnicos	Ligeiro de Passageiros	1100 Kg - 2505 Kg - 5 Lugares	88-29-GJ	NISSAN PATROL	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119
Câmara Municipal Sabugal	CPCJ	Ligeiro de Passageiros	1210 Kg - 1545 Kg - 5 Lugares	28-QU-17	TOYOTA YARIS	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119
Câmara Municipal Sabugal	Cultura e Desporto	Ligeiro de Passageiros	2029 Kg - 3040 Kg - 5 Lugares	07-DE-86	RENAULT TRAFIC	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119
Câmara Municipal Sabugal	Presidência	Ligeiro de Passageiros	1345 Kg - 1800 Kg - 5 Lugares	65-AZ-68	CITROEN	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119
Câmara Municipal Sabugal	Presidência	Ligeiro de Passageiros	1600 Kg - 2115 Kg - 5 Lugares	50-OG-51	MERCEDES	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119
Câmara Municipal Sabugal	DOSM	Ligeiro de Passageiros	1225 Kg - 1545 Kg - 5 Lugares	85-QU-38	TOYOTA YARIS	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119
Câmara Municipal Sabugal	Piscinas	Ligeiro de Passageiros	2080 Kg - 2940 Kg - 9 Lugares	28-BM-79	MERCEDES BENZ	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119
Câmara Municipal Sabugal	Piscinas	Ligeiro de Passageiros	1708 Kg - 2700 Kg - 9 Lugares	41-98-RT	MERCEDES BENZ	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119
			Viatura Pesada	ı			
Câmara Municipal Sabugal	Cultura	Pesado de Passageiros	4695 Kg - 28 Lugares	08-29-ZO	ТОУОТА	Eng. Afonso Pina Tavares	963935119

#### 1.3 EMPRESAS DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS E MERCADORIAS

	Empresas de Transporte de Passageiros e Mercadorias										
Freguesia	Nome da Empresa	N.º e Capacidade Total dos Veículos (T/N.º de Passageiros	N.º Veículos	Localização/ Morada	Contactos						
	Transporte de Mercadorias										
Sabugal	Viúva Monteiro & Irmão, LDA	Mercadorias		Largo da Fonte nº 5 6320-330 Sabugal	271 753 405						
Sabugal	LIVE-PLACE	Mercadorias		Zona Industrial, 6320-317 Sabugal	271 750 060						
Soito	TRANSSPEED	Mercadorias		Travessa das Hortas nº 10 6320-699 Soito	271 606 057						
		Transporte d	e Passageiros								
		5	1								
Cabugal	Vivus Montaire 9 Irmão IDA	9	4	Lorgo do Fonto nº F 6220 220 Sobugal	271752405						
Sabugal	Viúva Monteiro & Irmão, LDA	16	2	Largo da Fonte nº 5 6320-330 Sabugal	271753405						
		17	1								



	Empresas de Transporte de Passageiros e Mercadorias										
Freguesia	Nome da Empresa	N.º e Capacidade Total dos Veículos (T/N.º de Passageiros	N.º Veículos	Localização/ Morada	Contactos						
		26	1								
		28	1								
		52	1								
		53	7								
		55	3								
		57	4								
		58	1								

#### 1.4 MAQUINARIA

	Maquinaria Maguinaria Magu									
Entidade	Serviço	Tipo de Máquina	Características	Matrícula	Identificação Interna	Nome do Responsável	Morada	Contactos		
Câmara Municipal do Sabugal	Limpeza	Trator Agrícola	2825 Kg - 1 Lugar	EN-70-82	DAVID BRAWN	Eng. Afonso Pina Tavares	Praça da República	271751040		
Camara Municipal do Sabugai	Limpeza	Trator Agricola	2023 Ng - 1 Lugai	LIN-70-82	DAVID BRAWN	Ling. Alonso Fina Tavares	6324-007 Sabugal	963935119		
Câmara Municipal do Sabugal	Águas	Trator Agrícola	3348 Kg - 1 Lugar	86-81-EM	MASSEY FERGUSON	Eng. Afonso Pina Tavares	Praça da República	271751040		
Cumura Mamerpar de Sabagar	7.8443	Tracor Agricola	3340 Ng 1 Lugui	00 01 1111	WW.SSETTERGOSON	Eng. Alonso i ma ravares	6324-007 Sabugal	963935119		
Câmara Municipal do Sabugal	Limpeza			RAVO		Eng. Afonso Pina Tavares	Praça da República	271751040		
camara mamerpar de sabagar	Limpelu			10.00		Eng. / nonso i ma ravares	6324-007 Sabugal	963935119		
Câmara Municipal do Sabugal	Obras / Vias	Retroescavadora		03-NU-22	JCB	Eng. Afonso Pina Tavares	Praça da República	271751040		
						6	6324-007 Sabugal	963935119		
Câmara Municipal do Sabugal	Obras / Vias	Buldozer		CATERPILAR	CATERPILLAR 41	Eng. Afonso Pina Tavares	Praça da República	271751040		
							6324-007 Sabugal	963935119		
Câmara Municipal do Sabugal	Obras / Vias	Pá Carregadora		PÁ CARREGADORA	CATERPILLAR 42	Eng. Afonso Pina Tavares	Praça da República	271751040		
							6324-007 Sabugal	963935119		
Câmara Municipal do Sabugal	Obras / Vias	Motoniveladora		MOTONIVELADORA	GALLIUM 43	Eng. Afonso Pina Tavares	Praça da República	271751040		
	,					0 1 1 1 1 1	6324-007 Sabugal	963935119		
Câmara Municipal do Sabugal	Águas	Retroescavadora		FERMEC	FERMEC	Eng. Afonso Pina Tavares	Praça da República	271751040		
	0				-	0 1 11 1 1 1 1	6324-007 Sabugal	963935119		
Câmara Municipal do Sabugal	Obras / Vias	Retroescavadora	PEQUENA	58-OX-12	JCB	Eng. Afonso Pina Tavares	Praça da República	271751040		
						6	6324-007 Sabugal	963935119		
Freguesia de Aldeia do Bispo	Limpeza	Trator Agrícola		73-JE-22	NEWHOLLAND	Presidente da Junta	Largo do Pocinho,	271491168		
							6320-021 Aldeia do Bispo	926889102		
Freguesia de Alfaites	Limpeza	Trator Agrícola		22-HL-15	NEWHOLLAND	Presidente da Junta	Praça Rainha Santa Isabel,	271648053		
							6320-081 Alfaiates	926889107		

Versão 05 | junho de 2021

				Maquir	naria			
Entidade	Serviço	Tipo de Máquina	Características	Matrícula	Identificação Interna	Nome do Responsável	Morada	Contactos
Freguesia de Baraçal	Limpeza	Trator Agrícola		68-MQ-57	CLASS 90 CV.	Presidente da Junta	Rua das Colmeias nº 8, 6320-101 Baraçal	271752054 926889109
Freguesia de Bendada	Limpeza	Trator Agrícola		UB-16-03	RENAULT	Presidente da Junta	Largo do Mercado º 18, 6250-181 Bendada	275456020 926889110
Freguesia do Casteleiro	Limpeza	Trator Agrícola		39-ES-30	NEWHOLLAND	Presidente da Junta	Rua do Ribeirinho nº 8, 6320-121 Casteleiro	2711388787 926889112
Freguesia da Cerdeira do Côa	Limpeza	Retroescavadora		18-PL27	JCB	Presidente da Junta	Rua do Outeiro nº 9, 6320-131 Cerdeira do Côa	924876678
Freguesia de Malcata	Limpeza	Trator Agrícola		17-AC-40	JOHN DEER	Presidente da Junta	Rua da Barreirinha nº 2, 6320-181 Malcata	271615155 967933149
Freguesia de Rapoula do Côa	Limpeza	Trator Agrícola		25-AS-03	NEWHOLLAND	Presidente da Junta	Estrada Nacional 33, 6320-261 Rapoula do Côa	271607447 966346365
Freguesia de Rendo	Limpeza	Trator Agrícola		63-81-RR	CUBOTA	Presidente da Junta	Rua Fonte Nogueira nº 2, 6320-283 Rendo	271754302 926889127
União de Freguesia de Santo Estêvão e Moita	Limpeza	Trator Agrícola		18-II-12	CUBOTA	Presidente da Junta	Rua Direita № 56, 6320-511 União das Freguesias de Santo Estevão e Moita	271388819 926889131
União de Freguesia de Santo Estêvão e Moita	Limpeza	Trator Agrícola		82-BD-36	CUBOTA	Presidente da Junta	Rua Direita № 56, 6320-511 União das Freguesias de Santo Estevão e Moita	271388819 926889131
União de Freguesia de Vilar Maior, Ald. Ribeira e Badamalos	Limpeza	Trator Agrícola		54-84-XG	JOHN DEER	Presidente da Junta	Largo da Misericórdia, 6320-601 União de Freguesias de Aldeia da Ribeira, Vilar Maior e Badamalos	926889140 969003834
Freguesia de Vila Boa	Limpeza	Trator Agrícola		OD-98-06	JOHN DEER	Presidente da Junta	Largo da Praça nº 4, 6320-581 Vila Boa	271601393 926889138
Freguesia de Vila do Touro	Limpeza	Trator Agrícola		35-FD-15	MASSEY FERGUSON	Presidente da Junta	Rua Fonte Cabouco nº 1, 6320-592 Vila do Touro	271697601 926889139

### 1.5 EMPRESAS COM MAQUINARIA

	Empresas com Maquinaria									
Freguesia	Nome da Empresa	Tipo de Máquina	Características	Localização/ Morada	Contactos					
Aldeia da Ponte	José Francisco Nabais	Retroescavadora/Trator	4x4	Rua da Igreja nº 2, 6320-031 Aldeia da Ponte	962745774					
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Trator	dentz faichr 426	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564					



Empresas com Maquinaria					
Freguesia	Nome da Empresa	Tipo de Máquina	Características	Localização/ Morada	Contactos
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Cisterna	600 lt.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Escavadora	Pc55 MR-5	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Retroescavadora	JCB 3Cx 4*4	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969565
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Retroescavadora	JCB 1Cx 4*4	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Manito 1235 S	Serie 246329	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Gerador eletrico	A85-KVA	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Motoniveladora	mba 65	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Pá Cargadora	Wa420	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Mini pá carregadora	4640 Gehl	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Empilhadora	2,5 ton	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	1 camião	Porta máquinas	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	1 camião	Daf	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	1 carrinha	Toyota 280	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Autobetoneira	1600 lt.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Cilindro compactados	14 ton.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Grua Sigil	18*20	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Escavadora de rasto	Komtasa Pc 138	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Dumper Mz	1000 Ht	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Motobomba	2/5"	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564



	Empresas com Maquinaria						
Freguesia	Nome da Empresa	Tipo de Máquina	Características	Localização/ Morada	Contactos		
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Vassoura	mini pá carregadora	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564		
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Capinadeira	reforçada 180	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564		
Alfaiates	Cubos beira Lda.	braço limpa bermas	Trator	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564		
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Balde de pinça	escavadora	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564		
Bendada	Luís Pais dos Santos	1 Carrinha	7500 kg	Estrada Municipal nº 10, 6250-165 Trigais	275456290		
Bendada	Luís Pais dos Santos	1 Camião	19 ton. c/grua	Estrada Municipal nº 10, 6250-165 Trigais	275456290		
Bendada	Luís Pais dos Santos	1 Camião	26 ton. c/ limpa neves	Estrada Municipal nº 10, 6250-165 Trigais	275456290		
Bendada	Luís Pais dos Santos	1 Camião	40 ton. Banheira e/ou Porta Máquinas	Estrada Municipal nº 10, 6250-165 Trigais	275456290		
Bendada	Luís Pais dos Santos	1 Trator	100 cv	Estrada Municipal nº 10, 6250-165 Trigais	275456290		
Bendada	Luís Pais dos Santos	1 Mini Giratória	5 ton.	Estrada Municipal nº 10, 6250-165 Trigais	275456290		
Bendada	Luís Pais dos Santos	2 Retroescavadoras	Balde/Riper/Martelo	Estrada Municipal nº 10, 6250-165 Trigais	275456290		
Bendada	Luís Pais dos Santos	1 Cilindro	Vibrador 300 kg	Estrada Municipal nº 10, 6250-165 Trigais	275456290		
Bendada	Luís Pais dos Santos	1 Cilindro	Vibrador 3 Ton	Estrada Municipal nº 10, 6250-165 Trigais	275456290		
Bendada	Luís Pais dos Santos	1 Giratória	11 ton.	Estrada Municipal nº 10, 6250-165 Trigais	275456290		
Bendada	Luís Pais dos Santos	1 Mini Retro escavadora	Destroçador/Fresa	Estrada Municipal nº 10, 6250-165 Trigais	275456290		
Bendada	Bem Constrói	1 Retroescavadora		Rua campo da Bola nº 5 6250-181 Bendada	275456290		
Bendada	Bem Constrói	1 Camião	7 ton.	Rua campo da Bola nº 5 6250-181 Bendada	275456290		
Bendada	Quinta do Sol	1 carrinha	Passageiros / 9	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434		
Bendada	Quinta do Sol	1 giratória	mini escavadora	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434		



Empresas com Maquinaria					
Freguesia	Nome da Empresa	Tipo de Máquina	Características	Localização/ Morada	Contactos
Bendada	Quinta do Sol	Trator rasto	Caterpillar D6C	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Quinta do Sol	Trator	Lamborghini (70HP)	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	1 carrinha	7 Passageiros / báscula	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	1 carrinha	3 Passageiros /carga	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	1 carrinha	7 Passageiros / carga	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	2 carrinha	5 Passageiros / 4*4	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	1 Camião	2 semi-reboque / báscula	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	1 Camião	porta maquinas	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	1 Camião	cisterna 35 mill	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	1 Camião	semi-reboque / estrado	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	1 Giratória	Caterpilar 325 B LN	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	1 Giratória	Komatsu PW 170	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	1 Retroescavadoras	New Holland LB 110	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	1 Retroescavadoras	Komatsu WB93R	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	Trator Rasto	Fiat ALLIS FD 14 E Turbo	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	Mini pá carregadora	Komatsu SK815	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	1Trator	JOHN DEER 155HP	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	1Trator	FEND 110 HP	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	1Trator	CLAAS 110 HP	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434



Empresas com Maquinaria						
Freguesia	Nome da Empresa	Tipo de Máquina	Características	Localização/ Morada	Contactos	
Bendada	Grito do sol	1Trator	New Holland LB 110	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434	
Sabugal	António Saloio Construções, Unipessoal Lda.	1 Renaul tractor	banheira basculante 3800 kg	Colónia Agrícola Martim Rei, Casal dos Abrunheiros, S/N Caixa 21, 6320-461 Sabugal	962021077	
Sabugal	António Saloio Construções, Unipessoal Lda.	1 Scania	4 eixos basculante 3200 kg	Colónia Agrícola Martim Rei, Casal dos Abrunheiros, S/N Caixa 21, 6320-461 Sabugal	962021077	
Sabugal	António Saloio Construções, Unipessoal Lda.	3 Retroescavadoras	Komatsu	Colónia Agrícola Martim Rei, Casal dos Abrunheiros, S/N Caixa 21, 6320-461 Sabugal	962021077	
Sabugal	António Saloio Construções, Unipessoal Lda.	Cilindro	rodo 1,4 m vibrador	Colónia Agrícola Martim Rei, Casal dos Abrunheiros, S/N Caixa 21, 6320-461 Sabugal	962021077	
Sabugal	António Saloio Construções, Unipessoal Lda.	1 Giratória	PC - 210	Colónia Agrícola Martim Rei, Casal dos Abrunheiros, S/N Caixa 21, 6320-461 Sabugal	962021077	
Sabugal	António Saloio Construções, Unipessoal Lda.	1 Mota Niveladora	Caterpillar 120 G	Colónia Agrícola Martim Rei, Casal dos Abrunheiros, S/N Caixa 21, 6320-461 Sabugal	962021077	
Sabugal	António Saloio Construções, Unipessoal Lda.	Tractor New Holland	reboque 4 M3 basculante	Colónia Agrícola Martim Rei, Casal dos Abrunheiros, S/N Caixa 21, 6320-461 Sabugal	962021077	
Sabugal	Live-Place	2 Ligeiro	Passageiros	Zona Industrial, 6320-317 Sabugal	271750060	
Sabugal	Live-Place	2 Pesados	19 ton. estrado c/grua	Zona Industrial, 6320-317 Sabugal	271750060	
Sabugal	Live-Place	3 Ligeiros	Mercadorias	Zona Industrial, 6320-317 Sabugal	271750060	
Sabugal	Live-Place	2 empilhadores	2,5 ton. / 2 ton.	Zona Industrial, 6320-317 Sabugal	271750060	
Soito	Asdrúbal Martins	1 Camiões	internacional	Rua da Praça nº 42, 6320-644 Soito	271601039	
Soito	Transspeed Lda.	4 Camiões	Frigorifico	Trav. Rua das Hortas nº 10, 6320-699 Soito	962552772	
Soito	Transspeed Lda.	1 Camiões	Lona	Trav. Rua das Hortas nº 10, 6320-699 Soito	962552772	
Sortelha	Consortelha	1 Giratória	18 ton.	Estrada Municipal nº542 - Sítio do Romão 6320-536 Sortelha	966468199	
Sortelha	Consortelha	1 Giratória	5 ton.	Estrada Municipal nº542 - Sítio do Romão 6320-536 Sortelha	966468199	
Sortelha	Consortelha	2 Rectro-escavadoras	1 Rectro-escavadoras	Estrada Municipal nº542 - Sítio do Romão 6320-536 Sortelha	966468199	
Sortelha	Consortelha	1 Mini-Rectro	1 Mini-Rectro	Estrada Municipal nº542 - Sítio do Romão 6320-536 Sortelha	966468199	





	Empresas com Maquinaria						
Freguesia	Nome da Empresa	Tipo de Máquina	Características	Localização/ Morada	Contactos		
Sortelha	Consortelha	1 Semi-Trailer	40 ton.	Estrada Municipal nº542 - Sítio do Romão 6320-536 Sortelha	966468199		
Sortelha	Consortelha	1 Cilindro	1 Cilindro	Estrada Municipal nº542 - Sítio do Romão 6320-536 Sortelha	966468199		
Sortelha	Consortelha	1 Camião	19 ton.	Estrada Municipal nº542 - Sítio do Romão 6320-536 Sortelha	966468199		
Vale Longo	Alberto Monteiro Lda.	1 Tractor	100 cv	Estrada Municipal 13 6320-571 Vale Longo	966142863		
Vale Longo	Alberto Monteiro Lda.	1 Grua (Fixa)	4x4	Estrada Municipal 13 6320-571 Vale Longo	966142863		
Vale Longo	Alberto Monteiro Lda.	1 Carrinha 3,500kg (BX-75-09)	2x2	Estrada Municipal 13 6320-571 Vale Longo	966142863		
Vale Longo	C.L.M.T Lda.	1 Carrinha Tanque (09-CX-03)	Transporte Combustível	Estrada Municipal 13 6320-571 Vale Longo	966142863		
Soito	Paulo Daniel Rodrigues Nabais	1 Retroescavadora	Caterpillar	Av. Nº Sr.º Fátima 31, 6320-621 Soito	966794992		
Soito	Paulo Daniel Rodrigues Nabais	1 Trator	New Holland	Av. Nº Sr.º Fátima 31, 6320-621 Soito	966794992		
Soito	José Frade & filhos Lda.	1 Semi-Trailer	40 ton.	Estrada Nacional nº 233 Km 12, 6320-902 Soito	271605525		



# 2 LISTA DE CONTACTOS

### 2.1 JARDINS-DE-INFÂNCIA, CRECHES E ATIVIDADES DE TEMPOS LIVRES

Jardins-de-Infância, Creches e Atividades de Tempos Livres							
Freguesia	Nome/Designação Localização/ Morada		Contacto	E-Mail			
	Jardins-de-Infância						
Aldeia de Santo António	Jardim Infância Aldeia de Santo António	Rua da Escola nº14, 6320-052 Aldeia de Santo António	271754208	bispoana49@gmail.com			
Aldeia Velha	Jardim Infância Aldeia Velha	Avenida Casa do Povo 6320-069 Aldeia Velha	271491153				
Cerdeira do Côa	Escola Regional Dr. José Dinis da Fonseca	Rua Maria Rita Dinis da Fonseca 6320-131 Cerdeira	271585116	er.cerdeira@mail.telepac.pt			
Sabugal	Jardim Infância Sabugal	Rua Jeremias Amaral Dias 6320-406 Sabugal	271615027				
Sabugal	Santa Casa da Misericórdia do Sabugal	Largo Padre Manuel Nabais Caldeira 6320-453 Sabugal	271752424	geral@scmsabugal.com			
Soito	Jardim Infância Soito	Rua do Robalbo 6320-684 Soito	271608031	scm.soito@sapo.pt			
		Creches					
Sabugal	Santa Casa da Misericórdia do Sabugal	Largo Padre Manuel Nabais Caldeira 6320-453 Sabugal	271752424	scm.sabugal@mail.telepac.pt			
Soito	Santa Casa da Misericórdia do Soito	Rua do Robalbo 6320-684 Soito	271601036	scmsoito@sapo.pt			
·		Atividades de Tempos Livres (ATL)					
Sabugal	Santa Casa da Misericórdia do Sabugal	Largo Padre Manuel Nabais Caldeira 6320-453 Sabugal	271752424	geral@scmsabugal.com			
Cerdeira do Côa	Escola Regional Dr. José Dinis da Fonseca	Rua Maria Rita Dinis da Fonseca 6320-131 Cerdeira	271585116	er.cerdeira@mail.telepac.pt			
Soito	Santa Casa da Misericórdia do Soito	Rua do Robalbo 6320-684 Soito	271601036	scmsoito@sapo.pt			

#### 2.2 ESCOLAS

		Escolas					
Freguesia	Nome/Designação	Localização/ Morada	Contacto	E-Mail			
	Escolas do 1º Ciclo						
Aldeia de Santo António	EB1 Aldeia de Santo António	Rua da Escola nº14, 6320-052 Aldeia de Santo António	271754199	aldeia.sto.antonio@eb23-sabugal.edu.pt			
Aldeia Velha	EB1 Aldeia Velha	Avenida Casa do Povo 6320-069 Aldeia Velha	271491153	aldeia.velha@eb23-sabugal.edu.pt			
Bendada	EB1 Bendada	Rua do Mercado 6250-181 Bendada	275456133	bendada@eb23-sabugal.edu.pt			
Cerdeira do Côa	EB1 Cerdeira	Rua da Escola 6320-131 Cerdeira do Côa	271581250	cerdeira@eb23-sabugal.edu.pt			
Ruvina	EB1 Ruvina	Estrada Municipal 537, 6320-301 Ruvina	271607424	ruvina@eb23-sabugal.edu.pt			
Sabugal	EB1 Sabugal	Largo da Fonte 6320-330 Sabugal	271753978	eb1.sabugal@eb23-sabugal.edu.pt			
Soito	EB1 Soito	Rua do Colégio 6320-666 Soito	271605807	soito@eb23-sabugal.edu.pt			



		Escolas					
Freguesia	Nome/Designação	Localização/ Morada	Contacto	E-Mail			
	Escola do 2º Ciclo						
Cerdeira do Côa	Escola Regional D. José Dinis Fonseca	Rua Maria Rita Guimarães Pestana Dinis da Fonseca 6320-131 Cerdeira do Côa	271585116	er.cerdeira@mail.telepac.pt			
Sabugal	Escola E.B. 2/3 do Sabugal	Rua Joaquim Manuel Correia 6320-320 Sabugal	271753490	esabugal@gmail.com			
		Escola do 3º Ciclo					
Cerdeira do Côa	Escola Regional D. José Dinis Fonseca	Rua Maria Rita Guimarães Pestana Dinis da Fonseca 6320-131 Cerdeira do Côa	271585116	er.cerdeira@mail.telepac.pt			
Sabugal	Escola E.B. 2/3 do Sabugal	Rua Joaquim Manuel Correia 6320-320 Sabugal	271753490	esabugal@gmail.com			
Sabugal	Escola Secundária C/3 CEB de Sabugal	Rua Joaquim Manuel Correia 6320-320 Sabugal	271753490	esabugal@gmail.com			
	Escolas Secundárias						
Sabugal	Escola Secundária C/3 CEB de Sabugal	Rua Joaquim Manuel Correia 6320-320 Sabugal	271753490	esabugal@gmail.com			

#### 2.3 LARES DE REPOUSO E CENTROS DE DIA

	Lares de Repouso e Centros de Dia						
Freguesia	Nome/Designação	Localização/ Morada	Contacto	E-Mail	Valencia		
Aldeia da Ponte	Associação dos Amigos de Aldeia da Ponte	Largo de São Sebastião nº6 6320-031 Aldeia da Ponte	271 647 616	ass.amigos.adp@iol.pt	Centro de Dia - Lar de Idoso		
Aldeia de Santo António	Liga dos Amigos de Aldeia de Santo António	Rua Liga dos Amigos 6320-052 Aldeia de S. António	271 754 295	liga.amigos@sapo.pt	Centro de Dia - Lar de Idosos - Serviço de Apoio Domiciliário		
Aldeia do Bispo	Centro Social e Paroquial N. Sr.ª dos Milagres de Aldeia do Bispo	Rua Dr. António João Nabais nº 1 6320- 021 Aldeia do Bispo	271 496 151	lstantao.associal@sapo.pt	Lar de Idosos		
Aldeia Velha	Casa do Povo de Aldeia Velha	Bairro das Eiras 6320-069 Aldeia Velha	271 496 544	c.povoaldeiavelha@sapo.pt	Centro de Dia - Lar de Idoso		
Alfaiates	Santa Casa da Misericórdia de Alfaiates	Largo das Eiras 6320-081 Alfaiates	271 647 111	scm-alfaiates@sapo.pt	Centro de Dia - Lar de Idosos - Serviço de Apoio Domiciliário		
Baraçal	Associação de Solidariedade Social de Baraçal	Rua das Colmeias 6320-101 Baraçal	965 619 009	centrodiabaracal@hotmail.com	Centro de Dia - Serviço de Apoio Domiciliário		
Bendada	Casa do Povo de Bendada	Avenida Casa do Povo, nº 16 6250-181 Bendada	275 456 103	casapovobendada@sapo.pt	Centro de Dia - Lar de Idosos - Serviço de Apoio Domiciliário		
Bismula	Santa Casa da Misericórdia da Bismula	Rua Santa Barbara nº4 6320-111 Bismula	271 606 062	scmbismula@portugalmail.pt	Centro de Dia - Lar de Idosos - Serviço de Apoio Domiciliário		
Casteleiro	Centro de Dia São Salvador Casteleiro	Rua das Escolas 6320-121 Casteleiro	271 388 548	larcasteleiro@hotmail.com	Centro de Dia - Lar de Idosos - Serviço de Apoio Domiciliário		
Cerdeira do Côa	Sede Cultural de Ensino e Trabalho da Cerdeira do Côa	Rua do Outeiro, nº7 6320-131 Cerdeira do Côa	271 581 824	scet1@sapo.pt	Centro de Dia - Serviço de Apoio Domiciliário		
Foios	Comissão de Melhoramento dos Foios	Largo das Eiras 6320-141 Foios	271 496 588	comimel.foios@sapo.pt	Centro de Dia - Lar de Idosos - Serviço de Apoio Domiciliário		

		Lares de Repouso e Centro	s de Dia		
Freguesia	Nome/Designação	Localização/ Morada	Contacto	E-Mail	Valencia
Lageosa da Raia	Centro Social de Lageosa da Raia	Rua do Barreiro nº 29 6320-161 Lageosa da Raia	271 496 866	aprovisionamento@cslageosa.pt	Lar de Idosos - Serviço de Apoio Domiciliário
Malcata	Associação de Solidariedade Social de Malcata	Rua da Moita nº 73 6320-181 Malcata	271 615 331	lardemalcata@sapo.pt	Centro de Dia - Lar de Idosos - Serviço de Apoio Domiciliário
Nave	Centro Social de Idosos do Divino Santo Cristo da Nave	Rua do Centro de Dia 6320-212 Nave	271 605 530	a.d.cristo.nave@gmail.com	Centro de Dia - Centro de Noite - Serviço de Apoio Domiciliário
Pousafoles do Bispo	Associação Cultural Desportiva e Humanitária de Pousafoles Bispo	Rua da Fonte Velha nº15 6320-233 Pousafoles do Bispo	271 697 106	larpousafoles@sapo.pt	Centro de Dia - Lar de Idosos - Serviço de Apoio Domiciliário
Quadrazais	Centro Social de Quadrazais	Rua das Eiras 6320-242 Quadrazais	271 601 113	csocialquadrazais@hotmail.com	Centro de Dia - Lar de Idosos - Serviço de Apoio Domiciliário
Rapoula do Côa	Centro Social da Rapoula do Côa	Largo da Igreja 6320-261 Rapoula do Côa	271 607 370	csrapoulacoa@portugalmail.pt	Centro de Dia Centro de Noite Serviço de Apoio Domiciliário
Rebolosa	Associação Social, Cultural e Desportiva da Rebolosa	Centro Dia Santa Catarina nº2 6320-271 Rebolosa	271 647 475	ascdrebolosa@sapo.pt	Centro de Dia - Lar de Idosos - Serviço de Apoio Domiciliário
Ruvina	Instituto de São Miguel Casa do Cristo Rei da Ruvina	Rua D. Cândida Dinis da Fonseca 6320- 301 Ruvina	271 607 276	casa_cristo_rei_ruvina@hotmail.com	Serviço de Apoio Domiciliário
Sabugal	Santa Casa da Misericórdia do Sabugal	Largo Padre Manuel Nabais Caldeira nº9 6320-500 Sabugal	271 752 424	scm.sabugal@mail.telepac.pt	Centro de Dia - Lar de Idosos - Serviço de Apoio Domiciliário
Santo Estêvão	Liga dos Amigos de Santo Estêvão	Rua Direita, nº 52 6320-511 Santo Estêvão	271 388 715	l.a.s.estevao@iol.pt	Centro de Dia - Lar de Idosos - Serviço de Apoio Domiciliário
Soito	Associação Cristã Paz e Bem	Rua da Vinha nº1 6320-624 Soito	271 605 106	as.pazbem@sapo.pt	Lar – pessoas portadoras de deficiência (física, mental)
Soito	Santa Casa da Misericórdia do Soito	Rua do Robalbo 6320-684 Soito	271 601 036	scm.soito@sapo.pt	Centro de Dia - Lar de Idosos - Serviço de Apoio Domiciliário
Vale de Espinho	Centro Social de Vale de Espinho	Largo das Eiras nº 1 6320-561 Vale de Espinho	271 606 208	centroparoquialjose@sapo.pt	Centro de Dia - Lar de Idosos - Serviço de Apoio Domiciliário
Vila Boa	Associação de Acão Social e Cultural os Vilaboenses	Estrada Nacional 233,nº 41 6320-581 Vila Boa	271 601 042	ass.s.c.vilaboenses@hotmail.com	Centro de Dia - Serviço de Apoio Domiciliário
Vila do Touro	Centro de Dia São Lázaro de Vila do Touro	Sítio da Lage Torta 6320-592 Vila do Touro	271 697 510	larviladotouro@hotmail.com	Centro de Dia - Lar de Idosos - Serviço de Apoio Domiciliário
Vilar Maior	Santa Casa da Misericórdia de Vilar Maior	Avenida das Escolas nº 9 6320-601 Vilar Maior	271 647 672		Centro de Dia - Serviço de Apoio Domiciliário

# 2.4 CENTRO(S) DE SAÚDE E EXTENSÕES DE SAÚDE

	Centro(s) de Saúde e Extensões de Saúde					
Freguesia	Nome/Designação	Localização/ Morada	Contacto	Horário		
Aldeia da Ponte	Extensão de Saúde de Aldeia da Ponte	Rua do Ribeiro 6320-031 Aldeia da Ponte	S/Nº	3ª e 5ª manhã - 9h00 - 13h00		





Centro(s) de Saúde e Extensões de Saúde						
Freguesia	Nome/Designação	Localização/ Morada	Contacto	Horário		
Aldeia Velha	Extensão de Saúde de Aldeia Velha	Rua da Casa do Povo 6320-069 Aldeia Velha	S/Nº	2ª manhã - 9h00 - 13h00 e 5ª tarde 14h00 - 17h00		
Bendada	Extensão de Saúde de Bendada	Avenida Casa do Povo 6250-181 Bendada	S/Nº	3ª e 6ª - 9h00 - 13h00		
Casteleiro	Extensão de Saúde de Casteleiro	Rua da Estrada 6320-121 Casteleiro	S/Nº	5ª tarde - 14h00 - 17h00		
Foios	Extensão de Saúde de Foios	Edifício da Junta de Freguesia 6320-141 Foios	S/Nº	4ª manhã - 9h00 -13h00		
Quadrazais	Extensão de Saúde de Quadrazais	Rua do Vale 6320-242 Quadrazais	S/Nº	4ª tarde - 14h00 - 17h00		
Sabugal*	Centro de Saúde	Rua Alexandre Herculano 6320-354 Sabugal	271753318	todos os dias 24h00		
Santo Estêvão	Extensão de Saúde de Santo Estêvão	Rua Direita 6320-511 Santo Estêvão	S/Nº	3ª manhã - 9h00 - 13h00		
Soito	Extensão de Saúde de Soito	Avenida de São Cristóvão 6320-624 Soito	271601060	2ª,4ª,5ª,6ª manhã - 9h00 - 13h00 e 3ª tarde 14h00 - 17h00		
Vale de Espinho	Extensão de Saúde de Vale de Espinho	Largo da Capela 6320-561 Vale de Espinho	S/Nº	3ª e 6ª manhã - 9h00 - 13h00		

#### 2.5 CLÍNICAS PRIVADAS E MÉDICOS

Clínicas Privadas e Médicos								
Freguesia	Nome/Designação	Localização/ Morada	Contacto					
	Clínicas							
Sabugal	Clínica Médica do Sabugal Lda.	Largo de São João, nº 2 6320-419 Sabugal	271 751 020					
Sabugal	Santa Casa da Misericórdia do Sabugal	Centro Comunitário	271 752 424					
Sabugal	Clínica Geral – Dr. Canaveira Manso	Rua Dr. Francisco Maria Manso 6320 Sabugal						
Sabugal	Egilab	Rua Dr. António José de Almeida 6320-354 Sabugal	271754184					
Sabugal	Grupo Clinalise	Rua Dr. Francisco Maria Manso 6320-426 Sabugal	271750000					
Sabugal	Otorrinolaringologia	Largo de São João nº 2, 6320-419 Sabugal	271751020					
Sabugal	Ginecologia	Largo de São João nº 2, 6320-419 Sabugal	271751020					
Sabugal	Obstetrícia	Largo de São João nº 2, 6320-419 Sabugal	271751020					
Sabugal	Psicologia Clinica	Largo de São João nº 2, 6320-419 Sabugal	271751020					
Sabugal	Cardiologia	Largo de São João nº 2, 6320-419 Sabugal	271751020					
Sabugal	Psiquiatria	Largo de São João nº 2, 6320-419 Sabugal	271751020					
Sabugal	Nutricionismo	Largo de São João nº 2, 6320-419 Sabugal	271751020					
Sabugal	Medicina do Trabalho, Higiene e Segurança	Largo de São João nº 2, 6320-419 Sabugal	271751020					
Sabugal	Fisiatria	Rua Dr. António José de Almeida 6320-354 Sabugal	271754184					
Sabugal	Dentista	Rua Dr. António José de Almeida 6320-354 Sabugal	271754184					
Sabugal	Ginecologia	Rua Dr. António José de Almeida 6320-354 Sabugal	271754184					
Sabugal	Análises	Rua Dr. António José de Almeida 6320-354 Sabugal	271754184					

		Clínicas Privadas e Médicos	
Freguesia	Nome/Designação	Localização/ Morada	Contacto
Sabugal	E.C.G.	Rua Dr. António José de Almeida 6320-354 Sabugal	271754184
		Médicos de clínica geral	
Sabugal	Cirurgia Geral - Dr. Canaveira Manso	Rua Dr. Francisco Maria Manso 6320-407 Sabugal	
Sabugal	Clínica Geral	Largo de São João nº 2, 6320-419 Sabugal	271751020
		Médicos de outras especialidades	
Sabugal	Ótica Beiralta, Lda.	Largo da Fonte 6320-303 Sabugal	271752680
Sabugal	Ótica Lince	Rua 5 de outubro 6320-344 Sabugal	271752200
Sabugal	Ótica Médica Sabugalense	Travessa Dr. Francisco Maria Manso 6320-416 Sabugal	271753013
Sabugal	Clínica Dentária	Largo de São João nº 2, 6320-419 Sabugal	271751020
Sabugal	Clínica Veterinária - VetCôa	Rua Dr. António José de Almeida 6320-354 Sabugal	271753989 - 965128415
Sabugal	Clínica Dentária Sofia Maria Pereira Ferreira	Rua Teófilo Braga nº 52 1º andar 6320-400 Sabugal	271752062
Sabugal	Clínica Médica Dentária	Travessa Dr. Francisco Maria Manso 6320-416 Sabugal	271753013
Sabugal	Clínica Dentária	Rua dos Pontões nº 6 1º andar, 6320-392 Sabugal	
Sabugal	Centro de Reabilitação do Sabugal	Rua do emigrante nº 63 6320-371 Sabugal	271615133
Soito	Clínica Dentária Sofia Maria Pereira Ferreira	Rua do Colégio nº 10 6320-666 Soito	271605667
Soito	Ótica L.A. Lda.	Centro de Negócios Transfronteiriço do Soito Fração R - AV. de São Cristóvão 6320-624 Soito	963155431
Soito	Gabinete Fisioterapia	Centro de Negócios Transfronteiriço do Soito Fração U - AV. de São Cristóvão 6320-624 Soito	967998076

### 2.6 FARMÁCIAS

		Farmácias		
Freguesia	Nome/Designação	Localização/ Morada	Contacto	E-Mail
Aldeia da Ponte	Farmácia Central	Rua do Posto, 6320-031 Aldeia da Ponte	271 750 070	farmaciacentralsabugal@gmail.com
Aldeia do Bispo	Farmácia Central	Largo do Enchido nº 1, 6320-021 Aldeia do Bispo	271 496 811	farmaciacentralsabugal@gmail.com
Aldeia Velha	Farmácia Ald. Velha	Avenida de Santa Cruz nº 17, 6320-069 Aldeia Velha	271 491 801	fav@farmakis.pt
Alfaiates	Farmácia Higiene	Estrada de Alfaiates	271 647 532	estelarito@hotmail.com
Cerdeira do Côa	Farmácia São Miguel	Estrada Nacional nº 42, 6320-131 Cerdeira do Côa	271 580 170	
Sabugal	Farmácia Central	Avenida João Pereira, 6320-314 Sabugal	271 750 070	farmaciacentralsabugal@gmail.com
Sabugal	Farmácia Lucinda Moreira	Rua 5 de Outubro nº 14, 6320-344 Sabugal	271 751 000	flm@farmakis.pt
Soito	Farmácia Higiene	Avenida de Santo António nº 6, 6320-622 Soito	271 601 030	estelarito@hotmail.com
Vale de Espinho	Farmácia Lucinda Moreira	Avenida Senhora dos Caminhos nº 4, 6320-561 Vale de Espinho	271 608 901	flm@farmakis.pt



#### 2.7 INFRAESTRUTURAS DESPORTIVAS

		Infraestruturas Desportivas					
Freguesia	Nome/Designação	Localização/ Morada	Contacto	Lotação			
Estádios e campos de futebol							
Aldeia de Santo António	Campo de Futebol	Avenida das Tílias 6320-652 Aldeia de Santo António	967129821				
Malcata	Campo de Futebol	Fonte da Cal 6320-181 Malcata	966509086				
Moita	Campo de Futebol	Senhora do Bom Parto 6320-201 Moita	271381064				
Nave	Campo de Futebol	Valdeiras 6320-212 Nave	961244385				
Penalobo	Campo de Futebol	Chão Grande 6320-221 Penalobo	962455709				
Rebolosa	Campo de Futebol	Rua Prof. Isabel M. Conceição Tomás 6320-271 Rebolosa	271647587				
Sabugal	Campo de Futebol	Rua do Estádio Municipal 6320-316 Sabugal	271750080				
Seixo do Côa	Campo de Futebol	Seixo do Côa 6320-523	967992511				
Soito	Campo de Futebol	Rua do Calvário 6320-663 Soito	271751040				
Sortelha	Campo de Futebol	Rua da Terra Mole 6320-536 Sortelha	967806179				
Vale das Éguas	Campo de Futebol	Porqueira 6320-551 Vale das Éguas	967634682				
Vale Longo	Campo de Futebol	Vale Longo 6320-571	271581708				
Vilar Maior	Campo de Futebol	Avenida das Escolas 6320-601 Vilar Maior	271648048				
Casteleiro	Campo de Futebol	Rua do Campo da Bola 6320-121 Casteleiro	962356977				
Ruvina	Campo de Futebol	Estrada Municipal 6320-301 Ruvina	967858585				
Águas Belas	Campo de Futebol	6320-011 Águas Belas	967412442				
	Recinto	s desportivo/ Polidesportivos					
Aldeia da Ponte	Ringue	Estrada da Espanha 6320-031 Aldeia da Ponte	271648076				
Aldeia da Ponte	Campo de Ténis	Estrada da Espanha 6320-031 Aldeia da Ponte	271648076				
Aldeia de Santo António	Ringue	Avenida das Tílias 6320-652 Aldeia de Santo António	967129821				
Bendada - Trigais	Ringue	Rua Principal 6250-181 Bendada	275456020				
Bismula	Ringue	Rua Santa Barbara 6320-111 Bismula	271607428				
Bismula	Campo de Ténis	Rua Santa Barbara 6320-111 Bismula	271607428				
Cerdeira do Côa	Ringue	Largo das Eiras 6320-131 Cerdeira do Côa	925876678				
Lageosa	Ringue	Avenida do Barreiro 6320-161 Lageosa	926889116				
Lageosa	Campo de Ténis	Avenida do Barreiro 6320-161 Lageosa	926889116				
Malcata	Ringue	Fonte da Cal 6320-181 Malcata	966509086				
Moita	Polivalente	Rua da Estrada 6320-201 Moita	271381064				
Nave	Ringue	Rua do Centro Dia 6320-212 Nave	961244385				
Nave	Pavilhão Multiusos	Rua de São Domingos 6320-212 Nave	961244385				
Penalobo	Ringue	Rua da Escola 6320-221 Penalobo	962455709				



		Infraestruturas Desportivas		
Freguesia	Nome/Designação	Localização/ Morada	Contacto	Lotação
Rendo	Ringue	Rua da Fonte Nogueira 6320-283 Rendo	271753355	
Sabugal	Pavilhão Desportivo	Rua Joaquim Manuel Correia 6320-320 Sabugal	271750080	
Sabugal	Campo de Ténis	Rua do Cemitério 6320-359 Sabugal	271753791	
Santo Estêvão	Campo de Ténis	Largo 25 de Abril 6320-511 Santo Estêvão	271388715	
Seixo do Côa	Ringue	Estrada Municipal 636 6320-523 Seixo do Côa	967992511	
Soito	Ringue	Largo das Eiras 6320-652 Soito	271601089	
Soito	Ringue - Externato	Rua do Colégio 6320-666 Soito		
Sortelha	Campo de Ténis	Rua da Terra Mole 6320-536 Sortelha	967806179	
Sortelha	Ringue	Rua da Terra Mole 6320-536 Sortelha	967806179	
Vale de Espinho	Ringue	Largo da Capela 6320-561 Vale de Espinho	271606037	
Vale de Espinho	Campo de Ténis	Largo da Capela 6320-561 Vale de Espinho	271606037	
Vale Longo	Ringue	Rua dos Cabeços 6320-571 Vale Longo	271581708	
Vilar Maior	Ringue	Avenida das Escolas 6320-601 Vilar Maior	271648048	
Badamalos	Ringue	Estrada Nova 6320-091 Badamalos	919582872	
Casteleiro	Ringue	Rua do Campo da Bola 6320-121 Casteleiro	962356977	
Ruvina	Ringue	Estrada Municipal 6320-301 Ruvina	967858585	
Ruvina	Campo de Ténis	Estrada Municipal 6320-301 Ruvina	967858585	
		Outros		
Aldeia da Ponte	Recinto de Festas ao ar livre	Estrada da Espanha 6320-031 Aldeia da Ponte	271648076	
Bendada - Quinta Santo António	Recinto de Festas ao ar livre	Largo de Santo António 6250-190 Bendada	275456020	
Bendada - Trigais	Recinto de Festas ao ar livre	Rua Principal 6250-181 Bendada	275456020	
Bismula	Recinto de Festas ao ar livre	Largo de Santa Barbara 6320-111 Bismula	271607428	
Cerdeira do Côa	Recinto de Festas ao ar livre	Largo das Eiras 6320-131 Cerdeira do Côa	925876678	
Nave	Recinto de Festas ao ar livre	Largo da Praça 6320-212 Nave	961244385	
Pousafoles do Bispo	Recinto de Festas ao ar livre	Rua do Calvário 6320-233 Pousafoles do Bispo	271697598	
Rebolosa	Recinto de Festas ao ar livre	Largo Santa Catarina 6320-271 Rebolosa	271647587	
Sabugal	Piscinas	Rua Joaquim Manuel Correia 6320-320 Sabugal	271750080	
Santo Estêvão	Recinto de Festas ao ar livre	Largo 25 de Abril 6320-511 Santo Estêvão	271388879	
Seixo do Côa	Recinto de Festas ao ar livre	Estrada Municipal 636 6320-523 Seixo do Côa	967992511	
Soito	Recinto de Festas ao ar livre	Avenida de São Cristóvão 6320-624 Soito	271601089	
Sortelha	Recinto de Festas ao ar livre	Rua da Calçada de Santo Antão 6320-536 Sortelha	967806179	
Vale das Éguas	Piscinas	Ínsua 6320-551 Vale das Éguas	967634682	
Vale das Éguas	Recinto de Festas ao ar livre	Largo da Escola 6320-551 Vale das Éguas	967634682	
Vale de Espinho	Recinto de Festas ao ar livre	Largo das Capela 6320-561 Vale de Espinho	271606037	
Vale Longo	Recinto de Festas ao ar livre	Rua dos Cabeços 6320-571 Vale Longo	271581708	

	Infraestruturas Desportivas							
Freguesia	Nome/Designação	Localização/ Morada	Contacto	Lotação				
Vilar Maior	Recinto de Festas ao ar livre	Largo da Praça 6320-601 Vilar Maior	271648048					
Badamalos	Recinto de Festas ao ar livre	Estrada Nova 6320-091 Badamalos	919582872					
Casteleiro	Recinto de Festas ao ar livre	Largo de São Francisco 6320-121 Casteleiro	926889112					
Ruvina	Recinto de Festas ao ar livre	Rua da Figueira 6320-301 Ruvina	967858585					
Águas Belas	Recinto de Festas ao ar livre	6320-011 Águas Belas	967412442					

### 2.8 EMPREENDIMENTOS TURÍSTICOS

	Empreendimentos Turísticos									
Freguesia	Nome/Designação	Localização/ Morada	Contacto	E-Mail	N.º Camas	N.º Quartos	N.º Apartamentos	Capacidade	Categoria	
Aldeia de Santo António	Casa da Laje	Rua da Fonte Romana 6320-053 Ameais	919991820	quintadossapinhos@gmail.com	4	2	0	5	Turismo - Rural	
Aldeia do Bispo	Casas da Pedra	Rua Alferes António Luís Inácio	6320-021		60	30			Turismo - Rural	
Aldeia Velha	Casa Torga	Rua das Camélias 6320-069 Aldeia Velha	218535208	casatorga@casatorga.com.pt	8	5	0	12	Turismo - Rural	
Alfaiates	Residencial "O Pelicano"	Estrada Nacional N.º233 6320-081 Alfaiates	271647560		27	20	0	40	Residencial	
Alfaiates	Casa Alchaiat	Rua Direita nº 116, 6320-081 Alfaiates	964508469		6	3			Turismo - Rural	
Alfaiates	Casa da Manjedoura	Rua de Santiago, nº 7, 6320-081 Alfaiates	963319866		8	4			Turismo - Rural	
Foios	Casa Nascente do Côa	Largo da Praça	6320-141		4	2			Turismo - Rural	
Quadrazais	Meia Choina - Casa do Manego	Rua do Fundo – Largo da Costeira 6320-242 Quadrazais	271606082		5	4	0	8	Turismo - Rural	
Quadrazais	Casa do Manego	Rua do Fundo, Largo da Costeira	6320-242		2	1			Turismo - Rural	
Rapoula do Coa	Cró Hotel Rural	Estrada Nacional 324, Km 123	6320-261						Turismo - Rural	
Sabugal	Hospedaria Sra. da Graça	Largo Padre Manuel Nabais Caldeira nº 4, 6320-500 Sabugal	271754237	hospedaria.sradagraça@clix.pt	24	13	0	26	Hospedaria	
Sabugal	Quinta do Alexandre	Estrada Nacional 233-3 6320 Sabugal	271754056	geral@quintadoalexandre.com	4	4	0	8	Turismo - Rural	
Sabugal	Residencial "Sol Rio"	Av. Infante Henrique, 58 6320-318 Sabugal	271753197		11	11	0	11	Residencial	
Sabugal	Palheiro do Castelo I - Logradouro	Rua D. Dinis nº 13 6320-364 Sabugal	916036269	palheirodocastelo@logradouro.pt	3	2	0	4	Turismo - Rural	
Sabugal	Palheiro do Castelo II - Estúdio	Largo de Alcanizes nº 3 6320-327 Sabugal	916036269	palheirodocastelo@logradouro.pt	1	1	0	2	Turismo - Rural	
Sabugal	Palheiro do Castelo III - Pátio	Largo de Alcanizes nº 4 6320-327 Sabugal	916036269	palheirodocastelo@logradouro.pt	4	2	0	6	Turismo - Rural	
Sabugal	Palheiro do Castelo IV - Ardósias	Travessa de Aljubarrota s/n 6320-410 Sabugal	916036269	palheirodocastelo@logradouro.pt	3	2	0	4	Turismo - Rural	
Sabugal	"Casas da Colmeia"	Rua Das Colmeias	6320-101		2	1			Turismo - Rural	
Sabugal	Casa Dinis	Rua Santo Condestável S/N	6320-444		4	2			Turismo - Rural	
Sabugal	Casa do Triste	Largo Santo Condestável, n.º7	6320-445		10	5			Turismo - Rural	

			Empreer	dimentos Turísticos					
Freguesia	Nome/Designação	Localização/ Morada	Contacto	E-Mail	N.º Camas	N.º Quartos	N.º Apartamentos	Capacidade	Categoria
Sabugal	Casa Quinta do Perelhao	casaqtadoperelhao@gmail.com	6320-317		4	2			Turismo - Rural
Sabugal	Casa Santa Isabel	Largo Santa Maria de Fátima, n.º1	6320-328		10	5			Turismo - Rural
Soito	Quinta das Sereias	Estrada Nacional, 233 6320 Soito	271601222		6	6	0	12	Residencial
Sortelha	Casa da Calçada	Calçada de St. Antão, nº13 6320-536 Sortelha	271388116	reserva@casalagarica.com	6	3	0	4	Turismo - Rural
Sortelha	Casa da Cerca	Largo de St. António 6320-536 Sortelha	271388113		9	6	0	12	Turismo - Rural
Sortelha	Casa da Lagariça	Calçada de St. Antão, nº13 6320-536 Sortelha	271388116	reserva@casalagarica.com	4	3	0	6	Turismo - Rural
Sortelha	Casa da Villa	Rua Direita 6320-536 Sortelha	271388113		4	2	0	6	Turismo - Rural
Sortelha	Casa do Campanário 1	Rua da Mesquita 6320-536 Sortelha	271388198		5	2	0	2	Turismo - Rural
Sortelha	Casa do Campanário 2	Rua da Mesquita 6320-536 Sortelha	271388198		8	4	0	8	Turismo - Rural
Sortelha	Casa do Páteo	Largo de №. Sr.ª da Conceição 6320-536 Sortelha	271388113		3	2	0	4	Turismo - Rural
Sortelha	Lapa do Viriato	Rua Direita 6320-536 Sortelha	271388182		1	1	0	2	Turismo - Rural
Vale das Éguas	Casa Alecrim	Rua do Saco s/n 6320-551 Vale de Éguas	926035183	caryataollaya@gmail.com	2	2	0	6	Turismo - Rural
Vale das Éguas	Casa Rosmaninho	Rua do Saco s/n 6320-551 Vale de Éguas	926035183	caryataollaya@gmail.com	1	1	0	4	Turismo - Rural
Vale das Éguas	Casa Bela Luz	Rua do Saco s/n 6320-551 Vale de Éguas	926035183	caryataollaya@gmail.com	2	2	0	6	Turismo - Rural
Vale das Éguas	Casa Violeta	Rua do Saco s/n 6320-551 Vale de Éguas	926035183	caryataollaya@gmail.com	3	2	0	6	Turismo - Rural
Vilar Maior	Casa Villar Mayor	Travessa do Pelourinho 6320-601 Vilar maior	271648027	casavillar mayor @turispedros.pt	4	4	0		Turismo - Rural
Vilar Maior - Arrifana	Casa do Tear	Rua do Cemitério nº6 6320-602 Arrifana do Côa	271566000	f-nunes@clix.pt	6	6	0	12	Turismo - Rural

### 2.9 ARMAZÉNS, HIPERMERCADOS, SUPERMERCADOS, CENTROS COMERCIAIS, DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUAS E CATERING/ RESTAURANTES

	Armazéns, Hipermercados, Supermercados, Centros Comerciais, Distribuição de Águas e Catering/ Restaurantes							
Freguesia	Nome/Designação	Tipo	Localização/ Morada	Lugares	Contacto			
		Armazéns, hipermercados, super	mercados e centros comerciais					
Sabugal	Intermarche	Supermercado	Avenida 25 Abril, 6320-345 Sabugal		271 752 046			
Sabugal	Pão de Açúcar	Supermercado	Rua Pinhanranda Gomes 8, 6320-390 Sabugal		271 754 346			
Sabugal	Francisco Santos Sousa	Supermercado	Travessa Florbela Espanca, nº 12 6320 - 415 Sabugal		271 75 2849			
Sabugal	Mini - Preço	Supermercado	Avenida de São Miguel, 6300 - 847		271 752 046			
Sabugal	Super - Frescos Amanhecer	Supermercado	Rua António José de Almeida, nº 57 6320 - 354		271 752 228			
Soito	Zé Nabeiro	Supermercado	Rua das Hortas, nº 9, 6320-654 Soito		271 605 116			



Armazéns, Hipermercados, Supermercados, Centros Comerciais, Distribuição de Águas e Catering/ Restaurantes						
Freguesia	Nome/Designação	Tipo	Localização/ Morada	Lugares	Contacto	
Soito	João Augusto Pina Rito & Filhos, Lda.	Comércio Alimentar	Avenida de Nossa Senhora de Fátima		271 605 668	
Soito	João Augusto Pina Rito & Filhos, Lda.	Supermercado	Rua da Praça, 6320-644 Soito		271 605 668	
Soito	Meu Super	Supermercado	Largo Cemitério 4, 6320-635 Soito		271 605 558	
Soito	Trans Speed	Comércio Alimentar	Travessa da Rua das Hortas, 10, 6320-699 Soito		271 606 057	
Soito	T.C.R Talho, Charcutaria Raiana, Lda.	Comércio Alimentar	Rua do Corro 67, 6320-667 Soito		271 601 293	
Soito	Gelados Nevão, Lda.	Comércio Alimentar	Avenida São Cristóvão 151, 6320-624 Soito		271 601 014	
		Empresas de cater	ring/ Restaurantes			
Aldeia da Ribeira	Bernardina	Restaurantes	Rua da Sr.ª dos Caminhos 6, 6320-041 Aldeia da Ribeira	50	271 647 831	
Aldeia do Bispo	O Xalmas	Restaurantes	Rua Luís Pinto nº1, 6320-021 Aldeia do Bispo	70	271 496 643	
Aldeia da Ribeira	Carril	Restaurantes	Estrada Nacional 233, 6320-041 Aldeia da Ribeira	30		
Aldeia Velha	O Quim	Restaurantes	Rua São Marcos nº 1, 6320-069 Aldeia Velha	50	271 496 114	
Alfaiates	O Pelicano	Restaurantes	Estrada Nacional 233, 6320-081 Alfaiates	200	271 647 560	
Badamalos	O Martins	Restaurantes	Estrada Nova, 6320-091 Badamalos	48	271 585 424	
Cerdeira do Côa	Joaquim Gonçalves	Restaurantes	Alto da Cerdeira 6320-131 Cerdeira do Côa	50	271 580 333	
Cerdeira do Côa	Nelson Silva	Restaurantes	Estrada Nacional 324 nº 95, 6320-131 Cerdeira do Côa	44	271 571 720	
Casteleiro	Casa da Esquila	Restaurantes	Rua da Estrada 74, 6320-121 Casteleiro	300	271 381 070	
Fóios	El Dourado	Restaurantes	Av. 25 de Abril, 6320-141 Foios	120	271 496 333	
ousafoles do Bispo	O Fole	Restaurantes	Rua Direita do Calvário 20, 6320-233 Pousafoles do Bispo	80	271 697 176	
Quadrazais	TrutalCôa	Restaurantes	Ponte de Rojões, 6320-242 Quadrazais	80	271 606 227	
Rapoula do Câo	Sabores do Côa	Restaurantes	Estrada nacional 324, 6320-011 Rapoula do Côa	64	271 607 188	
Rendo	Flor da Raia	Restaurantes	Quinta do Costa, 6320-283 Rendo	56	271 615 243	
Sabugal	Horizonte	Restaurantes	Estrada Nacional 233, 6320-051 Alagoas	96	271 615 166	
Sabugal	2000	Restaurantes	Rua do Emigrante, 6320-371 Sabugal	30	271 752 358	
Sabugal	Millénium	Restaurantes	Rua Barbosa do Bocage, 6320-355 Sabugal	60	271 752 112	
Sabugal	Mira Côa	Restaurantes	Rua Marquês de Pombal nº8, 6320-052 Aldeia de Santo António	90	271 754 206	
Sabugal	O Lei	Restaurantes	Rua do Rio Côa, nº6, 6320-394 Sabugal	100	271 754 351	
Sabugal	O Pedro	Restaurantes	Rua Almeida Garrett, nº3 6320-498 Sabugal	60	271 753 895	
Sabuga	O Templo	Restaurantes	Estrada Nacional nº233 6320-233 Sabugal	100	271 752 635	
Sabugal	Pirão	Restaurantes	Bairro Quinta Poltras 6320-343 Sabugal	61	271 753 733	
Sabugal	Piscinas	Restaurantes	Rua Joaquim Manuel Correia 6320-345 Sabugal	48		
Sabugal	Pizzaria Nogueira	Restaurantes	R. António José Almeida, nº9 6320-354 Sabugal	30	919 244 917	
Sabugal	Pizzaria Sabugalense	Restaurantes	Rua Florbela Espanca 6320-373 Sabugal	28	271 754 133	
Sabugal	Europa	Restaurantes	Rua Teófilo Braga 3, 6320-400 Sabugal	20	965 111 864	
Sabugal	Tasca do Mono	Restaurantes	Rua Teófilo Braga 3, 6320-400 Sabugal	15	271 753 566	
Sabugal	Robalo	Restaurantes	Largo do Cinema, nº4 6320-909 Sabugal	120	271 753 566	





	Armazéns, Hipermercados, Supermercados, Centros Comerciais, Distribuição de Águas e Catering/ Restaurantes							
Freguesia	Nome/Designação	Tipo	Localização/ Morada	Lugares	Contacto			
Sabugal	São Tiago	Restaurantes	Largo de São Tiago 6320-447 Sabugal	24				
Sabugal	Sol Rio	Restaurantes	Av. Inf. D. Henrique nº 58, 6320-318 Sabugal	100	271 753 197			
Soito	Ponto Come	Restaurantes	Av. Nª. Sª.Fátima 12, 6320-621 Soito	100	271 608 140			
Soito	Copu's	Restaurantes	Av. São Cristóvão, nº55, 6320-621 Soito	30	271 601 303			
Soito	O Sítio da Fonte	Restaurantes	Av. São Cristóvão, n.º32, 6320-621 Soito	100	271 601 023			
Soito	Quinta das Sereias	Restaurantes	Estrada Nacional 233 Apartado 21, 6320-624 Soito	60	271 601 222			
Soito	Zé Nabeiro	Restaurantes	Rua das Hortas, nº 9, 6320-654 Soito	60	271 605 116			
Sortelha	Celta	Restaurantes	R. Dr. Vítor Manuel Neves nº 10, 6320-536 Sortelha	120	271 388 291			
Sortelha	D. Sancho	Restaurantes	Largo do Corro, 6320-536 Sortelha	50	271 388 267			

### 2.10 EMPRESAS DE CONSTRUÇÃO CIVIL

		Empresas de Construção Civil	
Freguesia	Nome/Designação	Localização/ Morada	Contacto
Aldeia da Ponte	José Francisco Nabais	Rua da Igreja nº 2, 6320-031 Aldeia da Ponte	962745774
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969565
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564



		Empresas de Construção Civil	
Freguesia	Nome/Designação	Localização/ Morada	Contacto
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Alfaiates	Cubos beira Lda.	Estrada Nacional 233-3Km 15 6320-081 Alfaiates	963969564
Bendada	Luís Pais dos Santos	Estrada Municipal nº 10, 6250-165 Trigais	275456290
Bendada	Luís Pais dos Santos	Estrada Municipal nº 10, 6250-165 Trigais	275456290
Bendada	Luís Pais dos Santos	Estrada Municipal nº 10, 6250-165 Trigais	275456290
Bendada	Luís Pais dos Santos	Estrada Municipal nº 10, 6250-165 Trigais	275456290
Bendada	Luís Pais dos Santos	Estrada Municipal nº 10, 6250-165 Trigais	275456290
Bendada	Luís Pais dos Santos	Estrada Municipal nº 10, 6250-165 Trigais	275456290
Bendada	Luís Pais dos Santos	Estrada Municipal nº 10, 6250-165 Trigais	275456290
Bendada	Luís Pais dos Santos	Estrada Municipal nº 10, 6250-165 Trigais	275456290
Bendada	Luís Pais dos Santos	Estrada Municipal nº 10, 6250-165 Trigais	275456290
Bendada	Luís Pais dos Santos	Estrada Municipal nº 10, 6250-165 Trigais	275456290
Bendada	Luís Pais dos Santos	Estrada Municipal nº 10, 6250-165 Trigais	275456290
Bendada	Bem Constroi	Rua campo da Bola nº 5 6250-181 Bendada	275456290
Bendada	Bem Constroi	Rua campo da Bola nº 5 6250-181 Bendada	275456290
Bendada	Quinta do Sol	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Quinta do Sol	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Quinta do Sol	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Quinta do Sol	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434
Bendada	Grito do sol	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434



Empresas de Construção Civil					
Freguesia	Nome/Designação	Localização/ Morada	Contacto		
Bendada	Grito do sol	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434		
Bendada	Grito do sol	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434		
Bendada	Grito do sol	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434		
Bendada	Grito do sol	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434		
Bendada	Grito do sol	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434		
Bendada	Grito do sol	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434		
Bendada	Grito do sol	Quintas do Espinhal, 6250-191 Bendada	969825434		
Sabugal	António Saloio Construções, Unipessoal Lda.	Colónia Agrícola Martim Rei, Casal dos Abrunheiros, S/N Caixa 21, 6320-461 Sabugal	962021077		
Sabugal	António Saloio Construções, Unipessoal Lda.	Colónia Agrícola Martim Rei, Casal dos Abrunheiros, S/N Caixa 21, 6320-461 Sabugal	962021077		
Sabugal	António Saloio Construções, Unipessoal Lda.	Colónia Agrícola Martim Rei, Casal dos Abrunheiros, S/N Caixa 21, 6320-461 Sabugal	962021077		
Sabugal	António Saloio Construções, Unipessoal Lda.	Colónia Agrícola Martim Rei, Casal dos Abrunheiros, S/N Caixa 21, 6320-461 Sabugal	962021077		
Sabugal	António Saloio Construções, Unipessoal Lda.	Colónia Agrícola Martim Rei, Casal dos Abrunheiros, S/N Caixa 21, 6320-461 Sabugal	962021077		
Sabugal	António Saloio Construções, Unipessoal Lda.	Colónia Agrícola Martim Rei, Casal dos Abrunheiros, S/N Caixa 21, 6320-461 Sabugal	962021077		
Sabugal	António Saloio Construções, Unipessoal Lda.	Colónia Agrícola Martim Rei, Casal dos Abrunheiros, S/N Caixa 21, 6320-461 Sabugal	962021077		
Sabugal	Live-Place	Zona Industrial, 6320-317 Sabugal	271750060		
Sabugal	Live-Place	Zona Industrial, 6320-317 Sabugal	271750060		
Sabugal	Live-Place	Zona Industrial, 6320-317 Sabugal	271750060		
Sabugal	Live-Place	Zona Industrial, 6320-317 Sabugal	271750060		
Soito	Asdrúbal Martins	Rua da Praça nº 42, 6320-644 Soito	271601039		
Soito	Transspeed Lda.	Trav. Rua das Hortas nº 10, 6320-699 Soito	962552772		
Soito	Transspeed Lda.	Trav. Rua das Hortas nº 10, 6320-699 Soito	962552772		
Sortelha	Consortelha	Estrada Municipal nº542 - Sítio do Romão 6320-536 Sortelha	966468199		
Sortelha	Consortelha	Estrada Municipal nº542 - Sítio do Romão 6320-536 Sortelha	966468199		
Sortelha	Consortelha	Estrada Municipal nº542 - Sítio do Romão 6320-536 Sortelha	966468199		
Sortelha	Consortelha	Estrada Municipal nº542 - Sítio do Romão 6320-536 Sortelha	966468199		
Sortelha	Consortelha	Estrada Municipal nº542 - Sítio do Romão 6320-536 Sortelha	966468199		
Sortelha	Consortelha	Estrada Municipal nº542 - Sítio do Romão 6320-536 Sortelha	966468199		
Sortelha	Consortelha	Estrada Municipal nº542 - Sítio do Romão 6320-536 Sortelha	966468199		
Vale Longo	Alberto Monteiro Lda.	Estrada Municipal 13 6320-571 Vale Longo	966142863		
Vale Longo	Alberto Monteiro Lda.	Estrada Municipal 13 6320-571 Vale Longo	966142863		
Vale Longo	Alberto Monteiro Lda.	Estrada Municipal 13 6320-571 Vale Longo	966142863		
Vale Longo	C.L.M.T Lda.	Estrada Municipal 13 6320-571 Vale Longo	966142863		
Soito	Paulo Daniel Rodrigues Nabais	Av. Nº Sr.º Fátima 31, 6320-621 Soito	966794992		
Soito	Paulo Daniel Rodrigues Nabais	Av. Nº Sr.º Fátima 31, 6320-621 Soito	966794992		
Soito	José Frade & filhos Lda.	Estrada Nacional nº 233 Km 12, 6320-902 Soito	271605525		



#### 2.11 EMPRESAS PRESTADORAS DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA

	Empresas Prestadoras de Serviços de Engenharia					
Freguesia	Nome/Designação	Localização/ Morada	Contacto			
Sabugal	3 Limites	R. Trindade Coelho 42, 6320-402 Sabugal	271752003			
Sabugal	Fio de Prumo	Avenida das Tílias, 22, 6320-401 Sabugal	969973938			
Sabugal	Perspecôa	Rua 5 De Outubro 53, 6320-344 Sabugal				

### 2.12 EMPRESAS DE COMBUSTÍVEIS, LUBRIFICANTES E OFICINAS DE REPARAÇÃO AUTOMÓVEL

Empresas de Combustíveis, Lubrificantes e Oficinas de Reparação Automóvel					
Freguesia	Nome Da Empresa	Localização/ Morada	Telefone	E-Mail	
		Empresas de combustíveis e lubrificantes			
Soito	Auto - Serviços Reparação Aut. Soitense, Lda.	Avenida Nossa Senhora de Fátima 6320-621 Soito	271601293		
Soito	Penues Soito	Avenida Nossa Senhora de Fátima 6320-621 Soito 271605844			
Vale Longo	C.L.M.P.	Estrada Municipal nº 13 6320-571 Vale Longo	271580216	clmplda@sapo.pt	
Aldeia da Ponte	Francisco André Vicente	Estrada Nacional 233, 6320-031 Aldeia da Ponte	271647305		
Bendada	Gonzaga & Santos	Rua Principal nº 2 6250-181 Trigais	275456139		
Sabugal	Posto de Abastecimento Galp	Rua Cidade da Guarda 6320-360 Sabugal			
Sabugal	SabugalAuto - Peças e Acessórios Auto, Lda.	Rua do Emigrante, nº 51, r/c esq 6320-371 Sabugal			
	Oficinas	de reparação automóvel e venda de peças automóvel			
Soito	Auto - Serviços Reparação Aut. Soitense, Lda.	Avenida Nossa Senhora de Fátima 6320-621 Soito	271601293		
Soito	Penues Soito	Avenida Nossa Senhora de Fátima 6320-621 Soito	271605844		
Bendada	Gonzaga & Santos	Rua Principal nº 2 6250-181 Trigais	275456139		
Aldeia de Santo António	Garagem S. Pedro	Bairro S. Pedro 6320-052 Aldeia de Santo António	271752604		
Sabugal	Alexauto	Avenida Infante Dom Henrique 6320-318 Sabugal	271754265		
Sabugal	Auto Clara - Oficina	Rua Cidade da Guarda 6320-360 Sabugal	271752329		
Sabugal	Auto Reparadora Sr.ª da Graça	Rua Marquês de Pombal, nº 17 6320-382 Sabugal	271752469		
Sabugal	Auto Serviços Mota e Filhos	Rua Marquês de Pombal 6320-360 Sabugal	271752646		
Sabugal	Auto-Mecânica Central do Sabugal, Lda.	Rua do Emigrante 6320-371 Sabugal	271752131		
Sabugal	Casa Nando	Rua do Emigrante 6320-371 Sabugal	271752147		



	Empresas de Combustíveis, Lubrificantes e Oficinas de Reparação Automóvel						
Freguesia	Nome Da Empresa	Localização/ Morada	Telefone	E-Mail			
Sabugal	Gandaio & Filhos, Lda. – Pneus	Rua do Emigrante, nº20 6320-371 Sabugal	271752288				
Sabugal	Oficina de Automóveis	Rua Cidade da Guarda, nº30 6320-360 Sabugal					
Sabugal	Oficina de automóveis de Luís António Lucas Dias	Rua Luís de Camões, nº 24 6320-380 Sabugal	271752270				
Sabugal	Oficina de Reparações de Automóveis de António José Natário	Estrada Nacional 6320 Sabugal	271752134				
Sabugal	Auto Industrial Lince do Sabugal	Zona Industrial 6320-317 Sabugal	271754179				
Sabugal	Auto Serviços Rabaço Unipessoal Lda.	Rua do Imigrante nº 46 6320 - 371	271754362				
Sabugal	Revigal Reparação de Veículos Automóveis S.A	Zona Industrial 6320-317 Sabugal	939012667				
Sabugal	Carlook, Lavagem, Repintura, e Reparação Automóvel, Lda.	Zona Industrial Lote 7/8 6320 - 317 Sabugal	271754240				

#### 2.13 EMPRESAS FORNECEDORAS DE MATERIAL E EQUIPAMENTO DIVERSO

Empresas Fornecedoras de Material e Equipamento Diverso						
Freguesia	Nome Da Empresa	Localização/ Morada	Telefone	Fax	E-Mail	
Guindastes e Gruas						
Casteleiro	Paulo Leal	Estrada Regional 18-3 6320-121 Casteleio	914259607 / 271388797			
Cabos armados e telefónicos						
	ELETROCÔA	Avenida Infante Dom Henrique 6, 6320-318 Sabugal	271752308	271752308	eletrocoa@hotmail.com	
		Geradores elétricos				
Soito	José Manuel Nabais Rito & Irmão	Rua dos Lameiros nº 9 6320 Soito	271605535			
Casteleiro	Paulo Leal	Estrada Regional 18-3 6320-121 Casteleio	914259607			
		Material contra incêndios				
	ELETROCÔA	Avenida Infante Dom Henrique 6, 6320-318 Sabugal	271752308	271752308	eletrocoa@hotmail.com	
		Material de comunicações				
Soito	Armazém R. Carrilho	Avenida Nossa Senhora de Fátima nº 1 6320-621 Soito	271605352	271608046	rita-carrilho@sapo.pt	
Sabugal	António Manuel & David Alexandre, Lda.	Rua Dr. António José de Almeida 6320-354 Sabugal	271752224			
Sabugal	ELETROCÔA	Avenida Infante Dom Henrique 6, 6320-318 Sabugal	271752308	271752308	eletrocoa@hotmail.com	
		Outro material				
Soito	AJF - Ferramentas de Diamante Industrial	Rua do Forte A 6320-675 Soito	271601256	271601256		
Soito	GRAVICARVALHO - Mármores e Granitos	Estrada Nacional nº 233 6320-902 Soito Apartado 13	271605181		granicarvalho@gmail.com	
Soito	José Manuel L. Ferreira, Lda Mármores e Granitos	Estrada Nacional nº 233 6320-902 Soito Apartado 8	271601102	271601124	jmlferr@gmail.com	
Sabugal	BIGMAT Ricardos - Materiais de Construção	Rua Cidade da Guarda, 6320 - 354	271752882			
Sabugal	LIVEPLACE Sabugal - Materiais de Construção	Zona Industrial, 6320 - 317 Sabugal	271750060			



	Empresas Fornecedoras de Material e Equipamento Diverso						
Freguesia	Nome Da Empresa	Localização/ Morada	Telefone	Fax	E-Mail		
Sabugal	Servicôa Lda. Alumínios	Zona Industrial Lote 26, 6320 - 317 Sabugal	271753419				
Sabugal	Comércio de Máquinas e Ferramentas do Sabugal Lda. (OLIPAL)	Zona Industrial № 1 6320 - 317 Sabugal	271753382				
Rebolosa	Manuel Fernandes Morais Rei (Materiais de Construção)	Largo de Santa Catarina № 4, 6320 - 271 Rebolosa	271647401				
Aldeia da Ponte	Francisco André Vicente	Estrada Nacional 233, 6320-031 Aldeia da Ponte	271647305				

#### 2.14 AGÊNCIAS FUNERÁRIAS

	Agências Funerárias					
Freguesia	Nome Da Empresa	Localização/ Morada	Telefone	Telemóvel	E-Mail	
Sabugal	Funerária Tó Mané	Rua 5 de Outubronº 24, 6320-344 Sabugal	271752302	966494680	funerariasabugal@gmail.com	
Sabugal	Funerária Alves	Rua Teófilo Braga nº 30, 6320-400 Sabugal	271752769	934273747	agencia_funeraria_alves@msn.com	
Sabugal	Funerária Funerbeira Baltazar	Av. I. Henrique nº 40 B r/c, 6320-318 Sabugal	271812103	966198314	geral@funerbeira.com	
Soito	Funerária Soitorraiana	Rua da Praça, 6320-644 Soito	271606124	969448484	funerariasoitorraiana@sapo.pt	

### 2.15 SERVIÇOS DA CÂMARA MUNICIPAL

Serviços da Câmara Municipal					
Serviço	Nome	Morada	Contacto	E-Mail	
Abastecimento de Água e Saneamento	Amélia Carvalho	Praça da República 6324-007 Sabugal	927964758	amelia.carvalho@cm-sabugal.pt	
Abastecimento de Água e Saneamento	Guilherme Pernadas	Praça da República 6324-007 Sabugal	927964759	guilherme.pernadas@cm-sabugal.pt	
Abastecimento de Água e Saneamento	João Manuel Rodrigues	Praça da República 6324-007 Sabugal	966694360	joao.rodrigues@cm-sabugal.pt	
Abastecimento de Água e Saneamento	Jorge Martins	Praça da República 6324-007 Sabugal	961981626	jorge.martins@cm-sabugal.pt	
Abastecimento de Água e Saneamento	Paula Nabais	Praça da República 6324-007 Sabugal	926889158	paula.nabais@cm-sabugal.pt	
Águas	Adérito Pires	Praça da República 6324-007 Sabugal	962295297		
Águas	António Abrantes	Praça da República 6324-007 Sabugal	926889157	antonio.abrantes@cm-sabugal.pt	
Águas	Manuel Tomé Diogo	Praça da República 6324-007 Sabugal	926889147		
Águas	Mário da Fonseca Alves	Praça da República 6324-007 Sabugal	964561529		
Águas	Miguel Martins	Praça da República 6324-007 Sabugal	924456705		
Águas	Sérgio Peixoto	Praça da República 6324-007 Sabugal	927812054		
Ambiente	João Antunes	Praça da República 6324-007 Sabugal	926889161		
Ambiente	Manuel Cunha	Praça da República 6324-007 Sabugal	961337579		

colonia.agricola@cm-sabugal.pt

alexandre.passos@cm-sabugal.pt

alexandre.ribeiro@cm-sabugal.pt

anabela.pinheiro@cm-sabugal.pt



Colonia Agrícola Martim Rei

Contabilidade

Contabilidade

Contabilidade

Serviços da Câmara Municipal Morada Contacto E-Mail Serviço Nome Manuel Franco Martins Praça da República 6324-007 Sabugal 963465332 Ambiente Ambiente Sónia Gonçalves Praça da República 6324-007 Sabugal sonia.goncalves@cm-sabugal.pt Joaquina Vicente Praça da República 6324-007 Sabugal 962295292 Armazém joaquina.vicente@cm-sabugal.pt Armazém Jorge Tracana Praça da República 6324-007 Sabugal jorge.tracana@cm-sabugal.pt Arquivo Geral Etelvina Monteiro Praça da República 6324-007 Sabugal etelvina.monteiro@cm-sabugal.pt Assembleia Municipal Manuel A. Meirinho Martins Praça da República 6324-007 Sabugal 926889117 Assessoria jurídica, contraordenações, notariado, Expediente Geral e Arquivo Isabel Gonçalves Praça da República 6324-007 Sabugal 967464455 isabel.goncalves@cm-sabugal.pt Associativismo e Desporto Matilde Cardoso Praça da República 6324-007 Sabugal 963935086 matilde.cardoso@cm-sabugal.pt Associativismo e Desporto Nuno Rito Praça da República 6324-007 Sabugal 271751041 nunorito@cm-sabugal.pt 271751042 Balcão do Empreendedor Balcão Empreendedor Praça da República 6324-007 Sabugal balcao.empreendedor@cm-sabugal.pt Balcão Único Praça da República 6324-007 Sabugal 271751041 Balcão único Praça da República 6324-007 Sabugal BU 2 Balcão Único Praça da República 6324-007 Sabugal BU<sub>3</sub> Balcão Único BU 4 Praça da República 6324-007 Sabugal Balcão Único e do Empreendedor Alcina Antunes Praça da República 6324-007 Sabugal 271751041 alcina.antunes@cm-sabugal.pt Balcão Único e do Empreendedor Clementina Caramona Praça da República 6324-007 Sabugal clementina.caramona@cm-sabugal.pt Biblioteca Municipal Fax Biblioteca Praça da República 6324-007 Sabugal 271752230 Biblioteca Municipal Jorge Carreira Praça da República 6324-007 Sabugal jorge.carreira@cm-sabugal.pt Biblioteca Municipal Margarida Oliveira Praça da República 6324-007 Sabugal margarida.oliveira@cm-sabugal.pt Cantina Cantina Praça da República 6324-007 Sabugal Castelo Castelo Praça da República 6324-007 Sabugal 271754042 Castelo Tânia Melro Praça da República 6324-007 Sabugal tania.melro@cm-sabugal.pt Central Camionagem Praça da República 6324-007 Sabugal 271754042 **Anacleto Martins** anacleto.martins@cm-sabugal.pt Central Camionagem Ilídio Martins Praça da República 6324-007 Sabugal 271754042 ilidio.martins@cm-sabugal.pt Central Camionagem Praça da República 6324-007 Sabugal José Fidalgo Centro de Estudos Pinharanda Gomes **CEPG** Praça da República 6324-007 Sabugal Centro de Estudos Pinharanda Gomes Joana Patrício Praça da República 6324-007 Sabugal 271606066 joana.patricio@cm-sabugal.pt Centro de Negócios Transfronteiriço do Soito **CNT Soito** Praça da República 6324-007 Sabugal 271750082 Sónia CLDS Praça da República 6324-007 Sabugal sonia.pires@ades.pt CLDS - Liga Portuguesa contra o Cancro Fátima Neves Praça da República 6324-007 Sabugal 925876678 271615287 CLDS+ Filipe Mendes Praça da República 6324-007 Sabugal filipe.mendes@ades.pt

Praça da República 6324-007 Sabugal

CAMR

Alexandre Passos

Alexandre Ribeiro

Ana Bela Pinheiro



Serviços da Câmara Municipal				
Serviço	Nome	Morada	Contacto	E-Mail
Contabilidade	Ana Cristina Lopes	Praça da República 6324-007 Sabugal	962053027	ana.lopes@cm-sabugal.pt
Contabilidade	Conceição Ruas	Praça da República 6324-007 Sabugal	961981624	conceicao.ruas@cm-sabugal.pt
Contabilidade	Dulce Martins	Praça da República 6324-007 Sabugal		dulce.martins@cm-sabugal.pt
Contabilidade	Isabel Carvalho	Praça da República 6324-007 Sabugal		isabel.carvalho@cm-sabugal.pt
Contabilidade	Isabel Dias	Praça da República 6324-007 Sabugal		isabel.dias@cm-sabugal.pt
Contabilidade	Justina Baltazar	Praça da República 6324-007 Sabugal	961981622	justina.baltazar@cm-sabugal.pt
Contratação Pública	Ana Ferreira	Praça da República 6324-007 Sabugal		ana.ferreira@cm-sabugal.pt
Contratação Pública	Fax - Contratação Pública	Praça da República 6324-007 Sabugal		
Contratação Pública	Manuela Martins	Praça da República 6324-007 Sabugal		manuela.martins@cm-sabugal.pt
Contratação Pública	Olga Rocha	Praça da República 6324-007 Sabugal	926889121	olga.rocha@cm-sabugal.pt
Divisão de Desenvolvimento Social	CPCJ - Sala	Praça da República 6324-007 Sabugal	967463958	
Divisão de Desenvolvimento Social	Rui Vicente	Praça da República 6324-007 Sabugal	962587122	rui.vicente@cm-sabugal.pt
Divisão de Gestão Administrativa e Financeira	Jaime Pinto	Praça da República 6324-007 Sabugal		jaime.pinto@cm-sabugal.pt
Divisão de Gestão Administrativa e Financeira	Sala de Formação	Praça da República 6324-007 Sabugal		
Divisão de Obras	Canalizadores	Praça da República 6324-007 Sabugal	963935119	
Divisão de Obras e Serviços Municipais	Afonso Tavares	Praça da República 6324-007 Sabugal		afonso.tavares@cm-sabugal.pt
Divisão de Obras e Serviços Municipais	Anita Fernandes	Praça da República 6324-007 Sabugal		anita.martins@cm-sabugal.pt
Divisão de Obras e Serviços Municipais	António Nabais	Praça da República 6324-007 Sabugal		antonio.nabais@cm-sabugal.pt
Divisão de Obras e Serviços Municipais	Fax - DOSM	Praça da República 6324-007 Sabugal		
Divisão de Obras e Serviços Municipais	Maria João Mendonça	Praça da República 6324-007 Sabugal		mariajoao.mendonca@cm-sabugal.pt
Divisão de Obras e Serviços Municipais	Pedro Ferreira	Praça da República 6324-007 Sabugal	926889116	pedro.ferreira@cm-sabugal.pt
Divisão de Obras e Serviços Municipais	Pedro Pires	Praça da República 6324-007 Sabugal	926889148	pedro.pires@cm-sabugal.pt
Divisão de Obras e Serviços Municipais	José Eduardo Luís	Praça da República 6324-007 Sabugal	926889128	jose.eduardo@cm-sabugal.pt
Divisão de Obras Municipais	Márcio Marques	Praça da República 6324-007 Sabugal		marcio.marques@cm-sabugal.pt
Divisão de Planeamento, Urbanismo e Ordenamento do Território	Ana Martins	Praça da República 6324-007 Sabugal		ana.martins@cm-sabugal.pt
Divisão de Planeamento, Urbanismo e Ordenamento do Território	Bruno Sousa	Praça da República 6324-007 Sabugal	967834179	bruno.sousa@cm-sabugal.pt
Divisão de Planeamento, Urbanismo e Ordenamento do Território	Carla Filipa Pereira	Praça da República 6324-007 Sabugal		carla.pereira@cm-sabugal.pt
Divisão de Planeamento, Urbanismo e Ordenamento do Território	Filipa Rodrigues	Praça da República 6324-007 Sabugal	964309115	filipa.rodrigues@cm-sabugal.pt
Divisão de Planeamento, Urbanismo e Ordenamento do Território	Glória Quinaz	Praça da República 6324-007 Sabugal	926004911	gloria.quinaz@cm-sabugal.pt
Divisão de Planeamento, Urbanismo e Ordenamento do Território	Joaquim Bogas	Praça da República 6324-007 Sabugal		joaquim.bogas@cm-sabugal.pt
Divisão de Planeamento, Urbanismo e Ordenamento do Território	José Luís Soares	Praça da República 6324-007 Sabugal		jose.soares@cm-sabugal.pt
Divisão de Planeamento, Urbanismo e Ordenamento do Território	Júlia Bogas	Praça da República 6324-007 Sabugal		julia.bogas@cm-sabugal.pt
Divisão de Planeamento, Urbanismo e Ordenamento do Território	Manuel Saldanha	Praça da República 6324-007 Sabugal		manuel.saldanha@cm-sabugal.pt
Divisão de Planeamento, Urbanismo e Ordenamento do Território	Margarida Clara	Praça da República 6324-007 Sabugal		margarida.clara@cm-sabugal.pt
Divisão de Planeamento, Urbanismo e Ordenamento do Território	Olimpia Fernandes	Praça da República 6324-007 Sabugal		olimpia.fernandes@cm-sabugal.pt



	Serviços da Câ	mara Municipal		
Serviço	Nome	Morada	Contacto	E-Mail
Divisão de Planeamento, Urbanismo e Ordenamento do Território	Paulo Marcos	Praça da República 6324-007 Sabugal	961721810	paulo.marcos@cm-sabugal.pt
Educação e Ação Social	Ana Morgado	Praça da República 6324-007 Sabugal		ana.morgado@cm-sabugal.pt
Educação e Ação Social	Ester Saldanha	Praça da República 6324-007 Sabugal		ester.saldanha@cm-sabugal.pt
Educação e Ação Social	Fátima Pinheiro	Praça da República 6324-007 Sabugal		fatima.pinheiro@cm-sabugal.pt
Educação e Ação Social	Nélia Vasco	Praça da República 6324-007 Sabugal		nelia.vasco@cm-sabugal.pt
Educação e Ação Social	Sandra Gonçalves	Praça da República 6324-007 Sabugal	961981628	sandra.goncalves@cm-sabugal.pt
Educação e Ação Social	Silvina Antunes	Praça da República 6324-007 Sabugal		silvina.antunes@cm-sabugal.pt
Educação e Ação Social	Tânia Alves	Praça da República 6324-007 Sabugal	926889159	tania.alves@cm-sabugal.pt
Eletricidade	Eletricistas	Praça da República 6324-007 Sabugal	967128929	
Eletricidade	Paulo Vaz	Praça da República 6324-007 Sabugal	963935118	paulo.vaz@cm-sabugal.pt
Empreitadas	Joaquim Correia	Praça da República 6324-007 Sabugal	271608031	joaquim.correia@cm-sabugal.pt
Escola do Ensino Pré-Escolar do Soito	Pré-Escolar do Soito	Praça da República 6324-007 Sabugal	926270456	
Fiscalização	Alexandre Tavares	Praça da República 6324-007 Sabugal		alexandre.tavares@cm-sabugal.pt
Gabinete de Apoio às Juntas de Freguesia	Carla Lages	Praça da República 6324-007 Sabugal	927956158	carla.lages@cm-sabugal.pt
Gabinete de Apoio às Juntas de Freguesia	Miguel Neto	Praça da República 6324-007 Sabugal		miguel.neto@cm-sabugal.pt
Gabinete de Arqueologia	Paulo Andrade	Praça da República 6324-007 Sabugal	926889142	
Gabinete de Fiscalização	Isabel Antunes	Praça da República 6324-007 Sabugal		isabel.antunes@cm-sabugal.pt
Gabinete de Informática e Telecomunicações	Data Center	Praça da República 6324-007 Sabugal	961889279	
Gabinete de Informática e Telecomunicações	Domingos Malhadas	Praça da República 6324-007 Sabugal	926889100	domingos.malhadas@cm-sabugal.p
Gabinete de Informática e Telecomunicações	Nuno Conde	Praça da República 6324-007 Sabugal	926889134	nuno.conde@cm-sabugal.pt
Gabinete de Proteção Civil	Alberto Barata	Praça da República 6324-007 Sabugal		alberto.barata@cm-sabugal.pt
Gabinete de Proteção Civil	António Figueiredo	Praça da República 6324-007 Sabugal		antonio.figueredo@cm-sabugal.pt
Gabinete de Sistema de Informação Geográfica	Ana Carreira	Praça da República 6324-007 Sabugal		ana.carreira@cm-sabugal.pt
Gabinete de Sistema de Informação Geográfica	David Carreira	Praça da República 6324-007 Sabugal	926889136	david.carreira@cm-sabugal.pt
Gabinete Florestal	Hugo Joia	Praça da República 6324-007 Sabugal		hugo.joia@cm-sabugal.pt
Gabinete SIG	Vítor Clamote	Praça da República 6324-007 Sabugal	926004944	vitor.clamote@cm-sabugal.pt
Jardins	João Guilherme	Praça da República 6324-007 Sabugal	961889259	
Jardins	José Pais Figueiredo	Praça da República 6324-007 Sabugal	961013552	
Jardins	Laura Alves	Praça da República 6324-007 Sabugal	926889155	<u>laura.alves@cm-sabugal.pt</u>
Máquinas	Carlos Clamote	Praça da República 6324-007 Sabugal	926889156	
Máquinas	Daniel Pereira	Praça da República 6324-007 Sabugal	926889152	
Máquinas	José Lages Pernadas	Praça da República 6324-007 Sabugal	926889154	
Máquinas	Paulo Nascimento	Praça da República 6324-007 Sabugal	926889153	
Máquinas	Paulo Nunes	Praça da República 6324-007 Sabugal	966405202	
Máquinas	Vítor Nogueira	Praça da República 6324-007 Sabugal		vitor.nogueira@cm-sabugal.pt



Serviços da Câmara Municipal				
Serviço	Nome	Morada	Contacto	E-Mail
Memória Judaica	Marta Cameijo Martins	Praça da República 6324-007 Sabugal	271754051	marta.martins@cm-sabugal.pt
Mercado Municipal	Carlos Pires	Praça da República 6324-007 Sabugal	271751116	carlos.pires@cm-sabugal.pt
Mercado Municipal	Casimiro Nunes	Praça da República 6324-007 Sabugal	271754051	casimiro.cunha@cm-sabugal.pt
Mercado Municipal	José Fernando	Praça da República 6324-007 Sabugal	271754051	jose.fernando@cm-sabugal.pt
Mercado Municipal	Mercado Municipal	Praça da República 6324-007 Sabugal		mercado.municipal@cm-sabugal.pt
Museu e Auditório	Auditório Municipal	Praça da República 6324-007 Sabugal	926889146	
Museu e Auditório	Bruno Santos	Praça da República 6324-007 Sabugal		bruno.santos@cm-sabugal.pt
Museu e Auditório	Fernando Ruas	Praça da República 6324-007 Sabugal		fernando.ruas@cm-sabugal.pt
Museu e Auditório	Carla Augusto	Praça da República 6324-007 Sabugal		carla.augusto@cm-sabugal.pt
Museu e Auditório	Jorge Torres	Praça da República 6324-007 Sabugal	967655985	jorge.torres@cm-sabugal.pt
Museu e Auditório	Marcos Osório	Praça da República 6324-007 Sabugal	271750080	marcos.osorio@cm-sabugal.pt
Museu e Auditório	Museu Municipal	Praça da República 6324-007 Sabugal		
Museu e Auditório	Paulo Pernadas	Praça da República 6324-007 Sabugal		paulo.pernadas@cm-sabugal.pt
Museu e Auditório	Tiago Dias	Praça da República 6324-007 Sabugal		tiago.dias@cm-sabugal.pt
Museu e Auditório	Vera Duarte	Praça da República 6324-007 Sabugal		vera.duarte@cm-sabugal.pt
Museu Municipal do Sabugal	Museu Municipal do Sabugal	Praça da República 6324-007 Sabugal	963935263	
Obras	Manuel Barros Paulos	Praça da República 6324-007 Sabugal		
Obras Particulares	Fax - Obras Particulares	Praça da República 6324-007 Sabugal	964600328	
Oficinas	José Carlos Nabais	Praça da República 6324-007 Sabugal	964600328	jose.nabais@cm-sabugal.pt
Oficinas	Oficinas	Praça da República 6324-007 Sabugal		
Piscinas Municipais	Escritório Piscinas	Praça da República 6324-007 Sabugal		
Piscinas Municipais	Gabinete Desporto	Praça da República 6324-007 Sabugal		
Piscinas Municipais	Ginásio	Praça da República 6324-007 Sabugal	967655993	
Piscinas Municipais	Júlio Vicente	Praça da República 6324-007 Sabugal	962295294	julio.vicente@cm-sabugal.pt
Piscinas Municipais	Marco Capela	Praça da República 6324-007 Sabugal	271750150	marco.capela@cm-sabugal.pt
Piscinas Municipais	Piscinas e Pavilhão Municipal	Praça da República 6324-007 Sabugal		
Piscinas Municipais	Ricardo Igreja	Praça da República 6324-007 Sabugal	967655985	ricardo.igreja@cm-sabugal.pt
Piscinas Municipais	Sérgio Lages Pires	Praça da República 6324-007 Sabugal		sergio.lages@cm-sabugal.pt
Piscinas Municipais	Sílvia Suzano	Praça da República 6324-007 Sabugal		silvia.suzano@cm-sabugal.pt
Piscinas Municipais	Telmo Vaz	Praça da República 6324-007 Sabugal		telmo.vaz@cm-sabugal.pt
Piscinas Municipais	Cistina Marisa Gonçalves	Praça da República 6324-007 Sabugal		cristina.goncalves@cm-sabugal.pt
Piscinas Municipais	Daniel Domingues	Praça da República 6324-007 Sabugal		daniel.domingues@cm-sabugal.pt
Piscinas Municipais	Maria Inês Antunes	Praça da República 6324-007 Sabugal	964375594	ines.antunes@cm-sabugal.pt
Posto de Turismo	Manuel Carlos Manata	Praça da República 6324-007 Sabugal		manuel.manata@cm-sabugal.pt
Posto Turismo	Posto Turismo Sabugal	Praça da República 6324-007 Sabugal	962455709	



Serviços da Câmara Municipal						
Serviço	Nome	Morada	Contacto	E-Mail		
Presidência	Amadeu Neves	Praça da República 6324-007 Sabugal	961981625	amadeu.neves@cm-sabugal.pt		
Presidência	Amélia Afonso	Praça da República 6324-007 Sabugal		amelia.afonso@cm-sabugal.pt		
Presidência	Ana Gaspar	Praça da República 6324-007 Sabugal	963935155	ana.gaspar@cm-sabugal.pt		
Presidência	António Robalo	Praça da República 6324-007 Sabugal	926889119	antonio.robalo@cm-sabugal.pt		
Presidência	Daniel Simão	Praça da República 6324-007 Sabugal	926889110	daniel.simao@cm-sabugal.pt		
Presidência	Jorge Dias	Praça da República 6324-007 Sabugal		jorge.dias@cm-sabugal.pt		
Presidência	Lisete Sanches	Praça da República 6324-007 Sabugal	961445589	lisete.sanches@cm-sabugal.pt		
Presidência	Norberto Manso	Praça da República 6324-007 Sabugal	969261643	norberto.manso@cm-sabugal.pt		
Presidência	Silvia Nabais	Praça da República 6324-007 Sabugal	926889135	silvia.nabais@cm-sabugal.pt		
Presidência	Tiago Nabais	Praça da República 6324-007 Sabugal	961618972	tiago.nabais@cm-sabugal.pt		
Presidência	Vítor Proença	Praça da República 6324-007 Sabugal	967108444	vitor.proenca@cm-sabugal.pt		
Proteção Civil	Sérgio Nabeiro	Praça da República 6324-007 Sabugal	961981621	sergio.nabeiro@cm-sabugal.pt		
Recursos Humanos	Amélia Brito	Praça da República 6324-007 Sabugal		amelia.brito@cm-sabugal.pt		
Recursos Humanos	Katy	Praça da República 6324-007 Sabugal		susana.catarina@cm-sabugal.pt		
Recursos Humanos	Luís Martins	Praça da República 6324-007 Sabugal		luis.martins@cm-sabugal.pt		
Recursos Humanos	Sandra Figueiredo	Praça da República 6324-007 Sabugal		sandra.figueiredo@cm-sabugal.pt		
Sabugal Mais Valor	Sabugal Mais Valor	Praça da República 6324-007 Sabugal				
Sanidade Pública	António Morgado	Praça da República 6324-007 Sabugal	966405220	antonio.morgado@cm-sabugal.pt		
Sanidade Pública	Joaquim Martinho	Praça da República 6324-007 Sabugal	924456704	joaquim.martinho@cm-sabugal.pt		
Serviço de Apoio às Juntas	Alfredo Nobre	Praça da República 6324-007 Sabugal	962060105	alfredo.nobre@cm-sabugal.pt		
Serviço de Apoio às Juntas	Jorge Gonçalves	Praça da República 6324-007 Sabugal	926295599	jorge.goncalves@cm-sabugal.pt		
Serviço de Apoio às Juntas	Manuel Leitão	Praça da República 6324-007 Sabugal	926889151	manuel.leitao@cm-sabugal.pt		
Serviço de Estratégia e Desenvolvimento	Edgar Fernandes	Praça da República 6324-007 Sabugal		edgar.fernandes@cm-sabugal.pt		
Serviço de Estratégia e Desenvolvimento	Estela Fogeiro	Praça da República 6324-007 Sabugal	966405200	estela.fogeiro@cm-sabugal.pt		
Serviço de Estratégia e Desenvolvimento	Felismina Rito	Praça da República 6324-007 Sabugal	967833599	felismina.rito@cm-sabugal.pt		
Serviço de Estratégia e Desenvolvimento	Margarida Martins	Praça da República 6324-007 Sabugal	963463799	margarida.martins@cm-sabugal.pt		
Serviço de Estratégia e Desenvolvimento	Paula Ferreira	Praça da República 6324-007 Sabugal	961981620	paula.ferreira@cm-sabugal.pt		
Telefonista	Telefonista	Praça da República 6324-007 Sabugal				
Tesouraria	Laureta Gonçalves	Praça da República 6324-007 Sabugal	961981623	laureta.goncalves@cm-sabugal.pt		
Tesouraria	Margarida Abrantes	Praça da República 6324-007 Sabugal		margarida.abrantes@cm-sabugal.pt		
Universidade Aberta	Amália Fonseca	Praça da República 6324-007 Sabugal	963465477	amalia.fonseca@cm-sabugal.pt		
Vias	António Lucas	Praça da República 6324-007 Sabugal	963464841			
Vias	Armando Almeida	Praça da República 6324-007 Sabugal	963743087			
Vias	Lima	Praça da República 6324-007 Sabugal				



#### 2.16 JUNTAS DE FREGUESIA

Juntas de Freguesia						
Freguesia	Nome do Presidente	Localização/ Morada	Telefone Sede da Junta	Telemóvel Particular	Telemóvel Junta	E-Mail
Águas Belas	Sandra Maria Silvestre Fernandes	Rua Dona Emília Sandanha nº 7, 6320-011 Águas Belas	271754062	964569501	926889101	sandrasilvest16@hotmail.com
Aldeia da Ponte	António Manuel Vicente Simões	Rua do Ribeiro nº 37, 6320-031 Aldeia da Ponte	271647430	926889103	926889103	jdfadp@gmail.com
Aldeia do Bispo	João Grancho Do Inácio	Largo do Pocinho, 6320-021 Aldeia do Bispo	271491168	926889102	926889102	jf.ald.bispo@hotmail.com
Aldeia Velha	Paulo Jorge Mota Ramos	Praça da Travessa nº 1, 6320-069 Aldeia Velha	271496103	965251205	926889106	paulojorgemotaramos@gmail.com
Alfaiates	Fernando Manuel Lopes Cordeiro	Praça Rainha Santa Isabel, 6320-081 Alfaiates	271648053	968931664	926889107	jf-alfaiates@sabugal.pt
Baraçal	Carlos Afonso Borregana	Rua das Colmeias nº 8, 6320-101 Baraçal	271752054	962857608	926889109	jf-baracal@sabugal.pt
Bendada	Jorge Manuel Dias	Largo do Mercado º 18, 6250-181 Bendada	275456020	965481768	926889110	jf-bendada@sabugal.pt
Bismula	Carlos José Martins Lopes Leal Vaz	Rua Nossa Senhora do Rosário, 6320-111 Bismula	271607428	925068610		jf-bismula@sabugal.pt
Casteleiro	António José Gonçalves Marques	Rua do Ribeirinho nº 8, 6320-121 Casteleiro	271388787	926889112	926889112	ajosemarques@gmail.com
Cerdeira	Filipe Teixeira Mendes	Rua do Outeiro nº 9, 6320-131 Cerdeira do Côa		925876678		freguesiadecerdeira@sapo.pt
Foios	António Leal Lucas	Largo da Praça nº 8, 6320-141 Foios		963465477	963465477	jf-foios@sabugal.pt
Malcata	João Vítor Nunes Fernandes	Rua da Barreirinha nº 2, 6320-181 Malcata	271615155	967933149	926889118	freguesiamalcata@sapo.pt
Nave	Filipe Alexandre Arana Picanço	Estrada Nacional 233-3 nº 41, 6320-212 Nave	271601392	912614038	926889120	jf-nave@sabugal.pt
Quadrazais	Silvina Martins Vaz Da Silva	Largo Nuno Montemor, 6320-242 Quadrazais	271605241	967435106	926889123	jfquadrazais@quadrazais.net
Quintas de S. Bartolomeu	Aurélio Lourenço Leal	Rua Principal nº 51, 6320-251 Quintas de São Bartolomeu	271754316	926889124	926889124	jf-qsbartolomeu@sabugal.pt
Rapoula do Côa	Nelson Miguel Camejo Andrade	Estrada Nacional 324, 6320-261 Rapoula do Côa	271607447	966346365		jfrapouladocoa@gmail.com
Rebolosa	Natália Maria Prata Pinheiro	Largo Santa Catarina nº 1, 6320-271 Rebolosa	271647587	963196435	926889126	jfrebolosa@sapo.pt
Rendo	Vítor Lourenço Alves	Rua Fonte Nogueira nº 2, 6320-283 Rendo	271754302	965462839	926889127	jf-rendo@sabugal.pt
Soito	Tiago José Carrilho Martins Pereira Nabais	Praça Engenheiro Engrácia Carrilho nº 10, 6320-707 Soito	271601089	962402091		jf-soito@sabugal.pt
Sortelha	Fernanda Manuela Matos Esteves	Largo do Pelourinho, 6320-536 Sortelha	271381016	962472718		jf-sortelha@sabugal.pt
União das Freguesias de Lajeosa e Forcalhos	João António Ramos Da Fonseca Nunes	Largo da Praça, 6320-161 União das Freguesias de Lajeosa e Forcalhos	271491159	966762011		nunes.forcalhos@gmail.com
União das Freguesias de Pousafoles do Bispo, Pena Lobo e Lomba	Raul Fernandes Lourenço	Largo do Calvário nº 1, 6320-233 União das Freguesias de Pousafoles do Bispo, Pena Lobo e Lomba	271697598	926889122	926889122	jfpousafoles@gmail.com
União das Freguesias de Ruvina, Ruivós e Vale das Éguas	Pedro Daniel Sanches Ferreira	Largo do Curral Concelho, 6320-301 União das Freguesias de Ruvina, Ruivós e Vale das Éguas		963204742	926889129	jfruvina@gmail.com
União das Freguesias de Santo Estevão e Moita	Joaquim Gonçalves Esteves Valentim	Rua Direita № 56, 6320-511 União das Freguesias de Santo Estevão e Moita	271388879	968246757	926889131	joaquimv1956@hotmail.com
União de Freguesias de Aldeia da Ribeira, Vilar Maior e Badamalos	António Bárbara Cunha	Largo da Misericórdia, 6320-601 União de Freguesias de Aldeia da Ribeira, Vilar Maior e Badamalos		969003834	926889140	ufarvmb2013@gmail.com



Juntas de Freguesia							
Freguesia	Nome do Presidente	Localização/ Morada	Telefone Sede da Junta	Telemóvel Particular	Telemóvel Junta	E-Mail	
União de Freguesias de Sabugal e Aldeia de Santo António	Francisco Narciso Ramos Baltazar	Rua do Cemitério nº 8, 6320-359 União de Freguesias de Sabugal e Aldeia de Santo António		964508469		fbaltazar1976@gmail.com	
União de Freguesias de Seixo do Côa e Vale Longo	David Alexandre Rua Neto	Estrada Municipal nº 28, 6320-523 União de Freguesias de Seixo do Côa e Vale Longo	271581710	927658091		david.matercoa@gmail.com	
Vale de Espinho	Domingos Manuel Gonçalves Malhadas	Rua Cimo das Eiras, 6320-561 Vale de Espinho	271606037	961889279	961889279	jf-valeespinho@sabugal.pt	
Vila Boa	Alexandre Pereira Morgado	Largo da Praça nº 4, 6320-581 Vila Boa	271601393	936235395	926889138	<u>if-vilaboa@sabugal.pt</u>	
Vila do Touro	Amadeu Simão Martins	Rua Fonte Cabouco nº 1, 6320-592 Vila do Touro	271697601	918301435	926889139	freguesiaviladotouro@hotmail.com	

## 2.17 MEIOS DE COMUNICAÇÃO SOCIAL E DIVULGAÇÃO DE INFORMAÇÃO

Meios de Comunicação Social e Divulgação de Informação							
Freguesia	Nome/Designação	Localização/ Morada	Código Postal	Contactos	Email		
Estações de rádio							
Guarda	Rádio Altitude	Rua Batalha Reis	6300 – 668 Guarda	271221995	altitude@altitude.fm		
Guarda	Rádio F	Rua Soeiro Viegas, nº 2-B	6300 – 758 Guarda	271221468	radiof@gmpress.pt		
Caria	Rádio Caria	Edifício da Junta de Freguesia	6200 -111 Caria	275476330	rdiocaria2@gmail.com		
Fundão	Rádio Cova da Beira	Av. Dr. Alfredo Mendes Gil – Casa Gascao	6230 – 287 Fundão	275753800	falarcomrcb@gmail.com		
Pinhel	Rádio Elmo	Rua Dr. António Seixas, nº 22	6400 – 323 Pinhel	271413310	info@radioelmo.com		
Vilar Formoso	Rádio Fronteira	Alto dos Ataques	6355 - 256 Vilar Formoso	271512909	geral@radiofronteira.com		
Trancoso	Rádio Bandarra	Casa do Parque – Apartado 42	6420 - 106 Trancoso	271828041	bandarrafm@gmail.com		
Meda	Rádio Clube da Meda	Bairro Vale do Pombo, Lote 13	6430 - 112 Meda	279882183	medafm@portugalmail.pt		
		Imprensa escrita					
Guarda	Terras da Beira	Rua Soeiro Viegas – 2 B , apartado 201	6300 – 758 Guarda	2712231101	terrasdabeira@gmpress.pt		
Guarda	O Interior	Rua da Corredoura, 80 – r/c Dto C	6300 – 825 Guarda	271212153	ointerior@ointerior.pt		
Guarda	A Guarda	Tipografia Véritas – Rua Marquês de Pombal, 55-61	6300 – 728 Guarda	271222105	a.guarda.veritas@mail.telepac.pt		
Fundão	Jornal do Fundão	Rua Jornal do Fundão – 4/6	6231 - 406 Fundão	275779350	redaccao@jornaldofundao.pt		
Covilhã	Notícias da Covilhã	Rua Jornal de Notícias da Covilhã, 65	6201 – 015 Covilhã	275330700	redaccao@noticiasdacovilha.pt		
Castelo Branco	Reconquista	Rua de S. Miguel, 3	6000 – 181 Castelo Branco	272321357	reconquista@reconquista.pt		
Castelo Branco	Gazeta do Interior	Rua Sr.ª da Piedade Lote 3 A 1ºesq. 7	6000 – 279 Castelo Branco	272320090	redaccao@gazetadointerior.pt		
Sabugal	Cinco Quinas	Zona Industrial, Lote 36	6320 – 317 Sabugal	271615054	concoquinas@gmail.com		
Guarda	Amigo da Verdade	Oficinas de S. Miguel – Outeiro de S. Miguel	6300 – 035 Guarda	271238197	amigodaverdade@mail.telepac.pt		
Sabugal	Amigo do Sabugal	Casa Paroquial – Rua de S. Domingos	6320 - Sabugal	271752116	amigodosabugal@gmail.com		

Versão 05 | junho de 2021

	Meios de Comunicação Social e Divulgação de Informação						
Freguesia	Nome/Designação	Localização/ Morada	Localização/ Morada Código Postal Contactos		Email		
Castelo Branco	Jornal Voz do Campo	Travessa do Matadouro Bloco B – 2-A, r/c esq	6000 – 306 Castelo Branco	272324585	administracao@vozdocampo.com		
Viseu	Gazeta Rural	Apartado 363	3501 – 908 Viseu	232436400	gazetarural@gmail.com		
		Outros					
Guarda	Agência Lusa	Largo N.S. Joaquim Alves Brás, nº 24 dt	6300 - 773 Guarda	271224580	srodrigues@lusa.pt		
Guarda	Localvisão	Rua General Póvoas – Solar dos Póvoas, nº 3	6300 – 714 Guarda	271 232 250	guarda@localvisão.tv		
Castelo Branco	Centro de Informação Regional RTP Castelo Branco	Antigo Quartel de Cavalaria	6000 – 097 Castelo Branco	272349300	joão.ricardo.vasconcelos@rtp.pt		
Guarda	Delegação da Rádio e Televisão de Portugal na Guarda	Av. Dr. Francisco Sá Carneiro, s/n	6300 – 559 Guarda	271223448	jorge.esteves@rtp.pt		
Lisboa	RTP	Av. Marechal Gomes da Costa, nº 37	1849 – 030 Lisboa	217947000	agenda.informacao@rtp.pt		
Barcarena	TVI	Rua Mário Castelhano, 40 – Queluz de Baixo	2734 – 502 Barcarena	214347500	agenda@tvi.pt		
Carnaxide	SIC	Estrada da Outurela, nº 119	2794 – 052 Carnaxide	808202822	agenda@sic.pt		

### 2.18 ESTAÇÕES FERROVIÁRIAS

	Estações Ferroviárias						
Freguesia	Nome da Estação	Delegado de Segurança	Localização/ Morada	Contactos			
Cerdeira do Côa	Estação da Cerdeira do Côa		Rua Dr. Joaquim Dinis da Fonseca nº4, 6320-131 Cerdeira do Côa				

#### 2.19 OUTROS CONTACTOS

Outros Contactos						
Designação	Responsável	Localização/ Morada	Contacto	E-Mail		
Acrisabugal – Associação de criadores de Ruminantes e Produtores Florestais	José Freire	Rua do Cemitério 6320 – 359 Sabugal	271 752 753	acrisabugal@mail.telepac.pt		
Assembleia de Compartes dos Baldios de Malcata	João Vítor Nunes Fernandes	Rua Barreirinha nº 2, 6320-181 Malcata	271 615 155	freguesiamalcata@sapo.pt		
Assembleia de Compartes dos Baldios de Quadrazais	Silvina Martins Vaz Da Silva	Lg. N. Montemor, 6320-242 Quadrazais	271 605 241	jfquadrazais@quadrazais.net		
Energias de Portugal	Pedro Cardoso	Rua Batalha Reis 4, 6301-860 Guarda	935 098 31	pedro.cardoso@edp.pt		
Associação de Produtores Florestais do Alto Côa	Renato Bragança	Av. João Pereira 6320-314 Sabugal	271 227 890	coaflor@hotmail.com		
Associação H. Bombeiros Voluntários do Sabugal	Comandante	Av. Campo da Bola, 6320-456 Sabugal	271 753 315	comandobvsabugal@gmail.com		
Associação H. Bombeiros Voluntários do Soito	Comandante	Largo das Eiras, 6320-652 Soito	271 601 015	adjsoito@gmail.com		
Comando Distrital de Operações de Socorro da Guarda (CDOS)	Comandante Operacional do Distrito	Rua António Sérgio nº 65-A 6300 − 665 Guarda	271 210 830	cdos.guarda@prociv.pt		
Infraestruturas de Portugal	Manuel Tavares	Av. Dr. Francisco Sá Carneiro 62, 6300-559 Guarda	968492185	manuel.tavares@infraestruturasdeportugal.pt		



Outros Contactos						
Designação	Responsável	Localização/ Morada	Contacto	E-Mail		
Comissão de Compartes dos Baldios dos Foios	Jacques Henriques	Largo da Praça nº 8, 6320-141 Foios	271 491 066	jacques.henriques@gmail.com		
Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional do Centro	Orlindo Vicente	Rua Almirante Gago Coutinho 6300-259 Guarda	961 100 522	orlindo.vicente@ccdr.pt		
concelho diretivo dos Baldios de Aldeia Velha	Luís Filipe Pereira Gonçalves	Pr. Travessa nº 1, 6320-069 Aldeia Velha	965 079 397	luis.goncalves@cm-sabugal.pt		
Cooperativa Agrícola do Concelho do Sabugal	João Batista	Largo do Cinema 6320 – 455 Sabugal	271 752 117	coopcoa@sapo.pt		
Gabinete Técnico Florestal CMS	Carla Pereira	Praça da República 6324-007 Sabugal	271751040	<u>carla.pereira@cm-sabugal.pt</u>		
Guarda Nacional Republicana Miuzela	Comandante de Posto	Largo do Mercado 6355-110-Miuzela	271 585 117	ct.grd.dvfm.pmzl@gnr.pt		
Guarda Nacional Republicana Sabugal	Comandante de Posto	Av. Infante D. Henrique 2, 6320-318 Sabugal	271 750 110	ct.grd.dgrd.psbg.@gnr.pt		
Guarda Nacional Republicana Soito	Comandante de Posto	Rua das Eiras 6320-652-Soito	271 601 012	ct.grd.dvfm.psot@gnr.pt		
Guarda Nacional Republicana Vilar Formoso	Comandante de Posto	R. do Externato nº23 6355-265-Vilar Formoso	271 512 157	ct.grd.dvfm.pvfm@gnr.pt		
Instituto Conservação da Natureza e Floresta	Paulo Albino	Edifício da Zona Agrária, Bairro Nossa Senhora dos Remédios - 6300-590 Guarda	271 208 400	paulo.albino@icnf.pt		
Presidente da Câmara	António Robalo	Praça da República 6324-007 Sabugal	271 751 040	antonio.robalo@cm-sabugal.pt		
Serviço de Proteção de Natureza e do Ambiente	Comando Territorial	Largo General Humberto Delgado 20, 6301-856 Guarda	271 210 630	ct.grd.sepna@gnr.pt		
Vice Presidente da Câmara	Vítor Proença	Praça da República 6324-007 Sabugal	271 751 040	vitor.proenca@cm-sabugal.pt		